Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2012-03-21

Partavling, 71 bord, 138 par. Antal brickor: 24. Medel: 1584.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 F8
2 D5
3 B4
4 J13
5 J15
6 c8
7 A10
8 G9
9 F9

10 E2
11 13
12 F5
13 J7
14 F2
15 D4
16 Cl4
17 E10
18 B7
19 Gl11
20 K4
21 H10
22 A9
23 H3
24 El
25 C13
26 Bl1l
27 E7
28 c2
29 C22
30 G10
31 J1l
32 G16
33 J10
34 Bl4
35 15
36 G8
36 F13
38 J2
39 BI13
40 G3
41 Ji14
42 K1
43 G4
44 H2
45 Gl4
46 D6
47 Cl11
48 Cc9
49 F4
50 H8
51 B6
52 H6
53 A4
54 B3
55 16
56 J18
57 C6
58 J12
59 C20
60 H7
61 J4
62 C12
63 A6
64 G18
65 D3
66 12
67 B5
68 G2
69 A3
70 cC21
71 E3
72 c7
73  G17
74 C17
74 C19
76 A5
77 18
78 J17
79 Jl11
80 D8
81 11
82 F3
83 C5
84 B9
84 G12

Poang

2205.0
2172.6
2151.0
2126.0
2101.0
2085.0
2001.0
1985.0
1965.0
1957.7
1952.0
1949.0
1935.0
1931.0
1928.0
1925.5
1920.0
1915.0
1914.0
1913.0
1911.0
1899.0
1897.0
1890.3
1856.7
1853.0
1851.4
1848.0
1819.6
1814.0
1802.0
1796.0
1792.0
1782.0
1779.4
1778.0
1778.0
1777.0
1774.0
1755.0
1744.0
1741.0
1735.0
1729.0
1727.0
1722.3
1718.2
1708.0
1695.0
1691.0
1689.0
1686.0
1677.0
1672.0
1666.3
1662.0
1654.0
1643.0
1639.6
1615.0
1614.0
1611.3
1600.0
1575.0
1573.7
1569.1
1568.0
1566.0
1553.0
1549.1
1540.6
1533.0
1526.0
1513.1
1513.1
1509.0
1504.0
1503.0
1501.0
1499.4
1491.4
1490.0
1486.0
1483.0
1483.0

%

69.60
68.58
67.90
67.11
66.32
65.81
63.16
62.66
62.03
61.80
61.62
61.52
61.08
60.95
60.86
60.78
60.61
60.45
60.42
60.39
60.32
59.94
59.88
59.67
58.61
58.49
58.44
58.33
57.44
57.26
56.88
56.69
56.57
56.25
56.17
56.12
56.12
56.09
56.00
55.40
55.05
54.96
54.77
54.58
5451
54.37
54.24
53.91
53.50
53.38
53.31
53.22
52.94
52.78
52.60
52.46
52.21
51.86
51.76
50.98
50.95
50.86
50.51
49.72
49.68
49.53
49.49
49.43
49.02
48.90
48.63
48.39
48.17
47.76
47.76
47.63
47.47
47.44
47.38
47.33
47.08
47.03
46.91
46.81
46.81

Namn

Sune Bjorling - UIf Pettersson

Bruno Karlstam - Stefan Broberg
Lennart Schenning - Stig Liljander
Claes Hallstrom - Stefan Scharmer
Jan Andersson - Osten Andersson
Einar Jonsson - Ritva Andersson
Sven-Erik Lergin - Inger Ekberg

Per Zetterlund - Sigurd Wallén
Lennart Karlsson - Hans-Inge Hansson
Elisabeth Bystrém - Lars Hamberg
Christer Nordgvist - Lennart Karlsson
Sture Mattsson - Eva Wilander
Roland Schilling - Carina Sundén

Leif Lyngmo - Gun Karlsson

Mats Broberg - Kjell Nersveen
Lillemor Swenson - Birgitta Karlsson
Ulla Halloff - Kenneth Nilsson
Thomas Ekblom - Urban Lindblom
Mariana Nelson - Kristina Lokrantz
Thomas Brehmer - Johan Gronkvist
Daniel Eriksson - Erik Gulliksson

Ake Lindstrom - Bertil Hansson
Christer Roos - Stig Johansson
Sven-Ove Jonsson - Borje Norhager
Ingvar Svensson - Bengt Johansson
Kerstin Schenning - Ingrid Séderqvist
Anette Winge - Orjan Olofsson

Eva Nilsson - Lars Bernhardt

Ronny Karlsson - Solveig Blockgren
Goran Hermanson - Kristina Hermanson
Kerstin Bravo - Kaye Backman

Maud Heleander - Lars Olsson
Kenneth lvarsson - Margit Westman
Karin Fredman - Lillemor Zander

Ivan Olsson - Astor Grip

Set Nilsson - Ingemar Soderstedt
Barbro Sjéberg - Ragnar Jansson
Hans Orr - Ping Huang

Jan Jaderqyvist - Ulla-Britt Cederberg
Agneta Moberg - Christina Varenius
Anders Olsen - Marito Karlsson
Gosta Lonnberg - Malin Lonnberg
Leif Tarnstrém - Astrid Tarnstrom
Kerstin Ahlgren - Sven-Ake Arvendahl
Jan Jensen - Lars-Ake Sjostrom
Daniel Carlsson - Patrik Grasberg
Lennart Nilsson - Stig Olsson
Sven-Olof Onnesson - Britt-Mari Onneson
Rolf Larsson - Marie Cederkrok
Rogert Deiwall - Anders Aslund
Marguerithe Lundberg - Gunilla Lachmann
Olle Wester - Gunnar Berg

Mikael Bjorkman - Bertil Bennborn
Lisbet Johansson - Eva-Lena Zachrison
Randi Rosnas - Killan Wallén

Ingrid Wegenius - Laima Rosén

Olle Johansson - Kenneth Johansson
H&kan Svenson - Jan Ake Mehlstrand
Rolf Claesson - Hans Ohlsson

Tobias Edvardsson - Stefan Fransén
Kent Derblom - Torsten Andersson
Lillemor Bengtsson - Wiking Lindholm
Gun Bellander - Marianne Lindbom
Lotta Darin - Majnie Willners

Roger Sétherberg - Erland Cronge
Orjan Svensson - Lasse Olsson

Mira Yttermark - Anders Kallman
Annsofie Karlsson - Marie Andrén
Marianne Andersson - Gerth Ekberg
Lotta Norrman - Jan-Inge Troedsson
Birgitta Leoson - Nils-Erik Holmberg
Gun Claesson - Gertrud Svende
Birgitta Huldt Andersson - Inger Johansson
Ingemar Andersson - Barbro Andersson
Gun Ohlsson - Lilian Johansson

Bo Blomberg - Anita Blomberg

Sonja Proos - Anneli Stenberg
Bengt-Ake Carlsson - Birgitta Séderlund
Margareta Ingemarsson - Goéran Faldt
Birgitta Halvarsson - Barbro Kullgren
Elving Forsstrom - Anette Busk

Bertil Fredriksson - Gunnar Bostrom
Margit Jirnell - Harry Karlsson

Gullan Runngren - Bo Ceder

Ove Jansson - Inga Nyberg

MID

1444
14996
82162
40557
4223
2732
4460
9825
1196
24260
6206
1503
31137
85153
11966
80991
92823
32214
3327
4133
24659
25135
79118
30356
93805
82161
85703
87472
31547
37800
39553
11406
2239
92840

39725
1505
2792

92842

33198

43077

94070

10515

19364

92632

82498

19849

10902
1172

23284

50146

30359

86138

17827

78903
9653

30273

35450

25647

26334

51487

83356
3638

51108

15381

13332

36069

40246

86117

23781

37917

25650

37292

23753

92158
5758

18122

34287

41536

46242

51050
885
41311
9090

18646
16034
32552
24878
11742
13224
5710
10500
32028
2440
7084
87253
28164
1201
14986
31546
79601
92843
11613
8342
24169
6750
78428
17950
93806
33000
8989
18084
86495
42306
39554
52325
13299
21772

9229
1559
38809
89976
31236
15214
94071
10516
5396
9826

41175
45855
40103
7835
81102
38
79751
40975
79612
2825
11997
37492
84257
42497
39173
86494
6207
25407
16039
11370
27355
78423
15677
13420
6187
84260
80298
23752
89451
9256
83306
31142
41534
92775

46656
32845
89975
33178

Klubb

Ljungsbro BK

Finnskoga BS

Enkopings BS

Sigtuna BS - Uppsalabridgen
Uppsalabridgen - PBF Uppsala
BK Falkenberg

Sdéderkulla BK - BK S:t Gertrud
BK Nordost

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Krokom / Féllinge BK

Svegs BK

Ljungsbro BK

PBF Uppsala - Uppsalabridgen
Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
Finnskoga BS

BK Falkenberg

Krokom / Féllinge BK
Enkopings BS

Néasby BS

Orebridgen

Bollnas BK - Géavle BK
Ellstorps BK - Séderkulla BK
Réttviks BS

Krokom / Féllinge BK - Frosé BK
Sldinge BK

Enkdpings BS

Are-Duveds BK

BK Falkenberg

BK Falkenberg

BK S:t Erik - BK Nordost
Uppsalabridgen

Akersberga BS
Uppsalabridgen

Enkopings BS

BK ALERT - BK Nordost
Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Uppsalabridgen

Enkopings BS

BK Nordost - BK ALERT
Uppsalabridgen

Orebridgen

Nasby BS

Rattviks BS - Malungs BK

BK Nordost

Finnskoga BS

BK Falkenberg

BK Falkenberg

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Dovas BK Dalom - Réttviks BS
Enkopings BS

Raéttviks BS

Ellstorps BK

Enkopings BS

Svegs BK

Uppsalabridgen

BK Falkenberg
Uppsalabridgen

BK Falkenberg

Bollnas BK

Uppsalabridgen - PBF Uppsala
BK Falkenberg

Videdals BK - Ellstorps BK
BK S:t Erik

Finnskoga BS

Svegs BK - Sarna BK
Enkopings BS

BK Nordost

Elistorps BK - Séderkulla BK
BK Falkenberg

Froso BK - Krokom / Follinge BK
BK Falkenberg

BK Nordost

BK Falkenberg

BK Falkenberg

Ellstorps BK

Svegs BK

PBF Uppsala

Uppsalabridgen

Finnskoga BS

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
BK Falkenberg

Enkopings BS

Akersberga BS
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86 F14 1482.0 46.78 Sven-Inge Sandell - Ove Gustafson 1429 11453 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
87 D7 1478.9 46.68 Pia Andersson - Tord Rangelind 46240 11907 Finnskoga BS
88 G13 1474.0 46.53 Jan-Ove Ahlberg - Christer Nordin 51593 41391 BK Nordost - BK ALERT
89 J16 1473.0 46.50 Erik Sima - Martin Bostrom 36781 36782 Uppsalabridgen
90 Bl 1472.0 46.46 Erik Sondén - Orjan Akerblom 47290 47292 Enkdpings BS
91 E9 1466.3 46.28 Jan-Olof Hamberg - Gunnar Persson 31835 79655 Krokom / Féllinge BK
92 17 1462.9 46.18 Ann-Kristin Olofsson - Ingvar HO0k 78892 79596 Svegs BK
93 F10 1460.0 46.09 Lillemor Frejd - Lennart Emanuelsson 5991 1318 Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
94 H4  1443.0 45.55 Rigmor Hinrichsen - Ingemar Ahlgren 29416 37565 Rattviks BS
95 A2 14420 4552 Agneta Dunemark - Per Almgvist 84993 86114 Pri-Bri 1936 - Ellstorps BK
96 Gl 1438.0 45.39 Astrid Lindfors - Eva Wallén 93821 37873 BK Nordost
97 Al 14350 45.30 Kurt Derborn - Alvar Nilsson 18641 6447 Elistorps BK
98 19 1429.0 45.11 Bengt Ostman - Lasse Jonsson 78901 11077 Svegs BK
99 B15 1426.0 45.01 Brittmarie Frolén - Eva Karlstrém 50144 80214 Enkopings BS
100 14 1424.0 44.95 Hans Pudja - Christina Westberg 4965 15382 Svegs BK
101 C1 1422.0 44.89 Stellan Andersson - Beatrice Nilsson 2726 81399 BK Falkenberg
102 A8 1413.0 44.60 Gunborg Johansson - Ake Johansson 12689 12693 Ellstorps BK
103 C15 14105 44.52 Nils-Ingvar Troedsson - Ingrid Troedsson 1091 11844 BK Falkenberg
104 B16 1406.0 44.38 Soren Akerman - Kent Tibbelin 47291 44592 Enkopings BS
105 B2 1390.0 43.88 Jean Ericsson - Maud Lindblom 80207 90004 Enkoépings BS
106 F12 1379.0 43.53 Evert Johansson - Ingemar Sjoberg 1570 88455 Ljungsbro BK
107 H5 1378.0 43.50 Anita Solin - Mariann Eriksson 86656 86701 Rattviks BS
108 G15 1376.0 43.43 Katarina Landstedt - Helga Dorfer Roslund 80314 29848 BK Nordost
109 J3 1352.0 42.68 Orvar Eeg-Olofsson - Agneta En%\lund 48542 82168 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
110 E8 1350.9 42.64 Inger Svardby Hyttstrand - Bertil Aslund 36294 6188 Are-Duveds BK - Krokom / Féllinge BK
111 K3 1346.0 42.49 Claus Rohnisch - Ann-Christin Ahlstrom 4081 31274 Orebridgen
112 F1 1345.0 42.46 Agneta Nilsson - Maud Danielsson 29389 31298 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
113 D10 1338.0 42.23 Ann-Britt Tornkvist - Maj-Lis Tornkvist 31269 92773 Finnskoga BS
114 K2 1336.0 42.17 Gerdmarie Zall - Kerstin Marcusson 85196 16365 Orebridgen
115 C16 1326.5 41.87 Anita Andersson - Ingela Nilsson 2991 1079 BK Falkenberg
116 D1 1321.1 41.70 Torbjorn Johansson - Getrud Nilsson 49897 46239 Finnskoga BS
117 A7 1311.0 41.38 Jan-Erik Ohlsson - Gun-Lis Ohlsson 2756 4532  Soderkulla BK
118 J6 1293.0 40.81 Marie Forssblad - Peter Wiklund 39557 41317 Uppsalabridgen
119 B8 1286.0 40.59 Janne Andersson - Hans-Erik Moberg 89969 90693 Enkdpings BS
120 B12 1279.0 40.37 Eva Dahllof - Katarina Wiklander 87661 92848 Enkopings BS
121 F6 1274.0 40.21 Ingvar Gustavsson - Anders Svensson 89661 40107 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
122 H9 1263.0 39.87 Leif Sparf- Sven-Erik Emanuelsson 86553 10424 Rattviks BS
123 D2 1257.1 39.68 Gunnar Skogum - Margareta Linde'n 46241 43705 Finnskoga BS
124 C3 1257.0 39.68 Anders Hellstrém - Birger Rapp 18600 23785 BK Falkenberg
125 G5 1249.0 39.43 Torkel Olund - Ingemar Olofsson 41379 38026 BK ALERT - BK Nordost
126 E4 1248.0 39.39 Ina Sarp - Anders Hyttstrand 89383 36293 Krokom / Féllinge BK - Are-Duveds BK
127 C4 1229.0 38.79 Hans Selander - Ann-Katrin Selander 33610 33609 Sloinge BK
128 H1 1227.0 38.73 Ylva Zackrisson - Barbro Mickols 29423 29420 Rattviks BS
129 G6 1205.0 38.04 Marit Breitholtz - Anita Lindquist 80308 80309 BK Nordost
130 B10 1198.0 37.82 Pirkko Mykkanen - Kari Mykkanen 40977 40976 Enkopings BS
130 F11 1198.0 37.82 Lilly Andersson - Lisen Persson 26906 26907 Filbyter Bridge
132 J8 1189.0 37.53 Anita Hammarqvist - Gunnel Andersson 23122 38160 Uppsalabridgen - PBF Uppsala
133 C18 1161.8 36.67 Solveig Tideman - Hans-Arne Tideman 19838 19837 BK Falkenberg
134 J9 1140.0 3598 Christina Kronlund - Thomas Alander 28157 28168 Uppsalabridgen
135 G7 1116.0 35.23 Eva Thornell - Agneta Toss 37874 45065 BK Nordost
136 E6 1078.9 34.05 Sonja Larson - Helena Johansson 37920 33998 Froso BK - Svegs BK
137 F7 1025.0 32.35 Bent Castella - Arne Westerdahl 92483 1506 Ljungsbro BK
138 J5 865.0 27.30 Anna Ling - Séren Samuelsson 37500 37499 Uppsalabridgen
1 s« E107 Basta kontrakt 2 49853 Basta kontrakt 3 oD Basta kontrakt
Nord vKD104 6NT N =990 Ost v D942 64 O =-980 Syd v EKDKn83 4v S =420
Ingen + EKKn7 NS + 876 ov + K93
#Kn5 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT
48632 4DKn4 N 1012111012 4 EDKN10 K742 N22512 4E8543 472 N5 8 108 5
v98 vKn762 S 9 12111012 v- v EK108 S22512 v72 v 106 S 5 8 108 5
4942 +D5 031231 49543 ¢ E102 O 11118 1211 ¢ ED2 4765 083357
210643 &E872 v3ii231 #ED752 #K4 vV 11118 1211 #Kné5 #EKD1072 V 8 4 3 5 7
& K95 46 & KKn1096
v E53 v Kn7653 v 954
410863 + KDKn + Kn1084
#KD9 #Kn863 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F3 F11 6NS= 42 990 131.0 10| K4 K3 64 O-2 ¢K 100 130.0 20| 19 12 1100 1320 0.0
C4 C18 6NS= v8 990 131.0 10| F8 F14 64 O-2 ¢K 100 130.0 2.0(C15 C3 2vyDN+1 #A 570 130.0 20
E4 E7 490 123.0 9.0(A10 A5 64 O-2 ¢K 100 130.0 2.0| D3 D6 44DO-2 v9 500 128.0 4.0
B9 B4 3NN+3 v2 490 1230 90| C3 C16 64 O-1 ¢K 50 118.0 14.0| C8 Cl1l4 4y N+1 &A 450 121.0 110
F9 F10 3NN+3 v2 490 123.0 9.0 J3 J16 64 O-1 ¢5 50 118.0 14.0[A10 A5 4vy N+1 #A 450 121.0 110
G9 G17 3NN+3 &2 490 123.0 9.0| G6 G16 64 O-1 ¢K 50 118.0 14.0(G1l1 G6 4vy N+1 &A 450 121.0 11.0
B14 B7 3NN+3 &2 490 123.0 9.0 16 I5 B 50 118.0 14.0|B13 B2 4y N+1 &A 450 121.0 110
C20 C5 3NN+3 v7 490 123.0 90| F9 F10 64 O-1 ¢K 50 118.0 140 (F13 F2 4vy N+1 &A 450 121.0 110
A2 A4 3NN+2 &7 460 90.0 42.0(E10 E1 . 50 118.0 14.0|J14 J7 4v N+1 #A 450 121.0 11.0
F2 F5 3NS+2 &3 460 90.0 42.0|H10 H5 64 O-1 50 118.0 14.0| F3 F6 4vy N= &K 420 109.0 23.0
H2 H4 4ANS+1 460 90.0 42.0|C14 C2 64 0-1 ¢K 50 118.0 14.0| 14 17 420 109.0 23.0
K2 K1 3NN+2 «Q 460 90.0 42.0(J14 J5 44 V-1 &T 50 118.0 14.0| F5 F7 4vy N= #A 420 109.0 23.0
H3 H6 3NN +2 460 90.0 42.0| B3 B5 44 V= &T -420 1050 27.0| A9 Al 4v N= &K 420 109.0 23.0
14 17 460 90.0 42.0| G9 G17 44 V= &T  -420 1050 27.0|F10 F11 4v N= &A 420 109.0 23.0
K4 K3 3NN+2 &2 460 90.0 42.0|B16 B12 44 O= ¢K -420 105.0 27.0|G10 G17 4v N= &A 420 109.0 23.0
A7 A8 3NN+2 v2 460 90.0 42.0|C22 C21 44 O= ¢K -420 1050 27.0|G18 G5 5#0-3 5 300 102.0 30.0
H7 H8 3N S +2 460 90.0 42.0| C1 C12 3NO+1 +¢J -430 96.0 36.0| G1 G12 44 0-2 v9 200 85.0 47.0
C8 C15 3NS+2 #6 460 90.0 42.0| D3 D6 3NO+1 ¢K -430 96.0 36.0| K2 K1 3v N+2 47 200 85.0 47.0
F8 F14 3NN+2 &2 460 90.0 420 H3 H6 3NO+1 -430 96.0 36.0| F4 F12 3v N+2 &A 200 85.0 47.0
18 I3 460 90.0 420| F4 F6 3NO+1 &7 -430 96.0 36.0| E8 E3 200 85.0 47.0
19 12 460 90.0 42.0(G10 G5 3NO+1 &3 -430 96.0 36.0( G8 G4 3v N+2 &A 200 85.0 47.0
B10 B2 3NN+2 &2 460 90.0 42.0| H2 H4 44 V+1 -450 80.0 52.0| 18 I3 200 85.0 47.0
D10 D5 3NS+2 &4 460 90.0 42.0| K2 K1 44 V+1 &T -450 80.0 52.0| B9 B12 2v N+3 &A 200 85.0 47.0
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E10 El1 460 90.0 42.0| D7 D8 44 V+1 &T -450 80.0 52.0| C9 Cl6 2v N+3 &A 200 85.0 47.0
G10 G5 3NN+2 v6 460 90.0 42.0| 18 13 . -450 80.0 52.0| F9 F14 3v N+2 &K 200 85.0 47.0
Cll C6 3NN+2 v6 460 90.0 42.0| J8 J11 44 O+1 ¢K -450 80.0 52.0( G9 G14 3v N+2 &A 200 85.0 47.0
G12 G11 3NN+2 4Q 460 90.0 42.0| A9 Al 44 O+1 ¢K -450 80.0 52.0| J9 Ji12 3v N+2 &A 200 85.0 47.0
B13 Bl 3NN+2 4Q 460 90.0 42.0| C9 C17 44 O+1 ¢K -450 80.0 52.0(B11 B3 3v N+2 «A 200 85.0 47.0
F13 F1 3NS+2 48 460 90.0 42.0|J10 J9 44 O+1 ¢K -450 80.0 52.0|J13 J8 2v N+3 &K 200 85.0 47.0
J13 J6 3NN+2 &7 460 90.0 420|F12 F7 44 V+1 &T -450 80.0 52.0|B14 B8 3v N+2 42 200 85.0 47.0
Cl4 C2 3NN+2 v2 460 90.0 42.0|J12 J7 44 V+l &T -450 80.0 52.0(J15 J6 2v N+3 #A 200 85.0 47.0
Gl14 G8 3NN+2 v2 460 90.0 420|F13 F1 44 V+1 &T -450 80.0 52.0|J18 J2 24V-2 vA 200 85.0 47.0
B15 B6 3NN+2 v6 460 90.0 42.0| A2 A4 3NO+2 v6 -460 63.0 69.0| JI J3 2vy N+2 &K 170 58.0 74.0
B16 B12 3NN+2 &2 460 90.0 42.0| C4 C18 3NO+2 ¢K -460 63.0 69.0( C2 C13 3v N+1 #Q 170 58.0 74.0
J17 J2 3NN+2 v6 460 90.0 42.0| E8 E3 . -460 63.0 69.0| A3 A6 3v N+1 #A 170 58.0 74.0
A3 A6 4v N+1 #A 450 58.0 74.0|B14 B7 3NO+2 ¢K -460 63.0 69.0| B4 B6 3v N+1 #A 170 58.0 74.0
D7 D8 4vy N+1 &#A 450 58.0 74.0|G14 G8 3NO+2 K -460 63.0 69.0| K4 K3 2vy N+2 47 170 58.0 74.0
H9 H1 4v N+1 450 58.0 74.0|B15 B6 3NO+2 v6 -460 63.0 69.0| C5 C19 3v N+1 &A 170 58.0 74.0
Ji2 J7 5v N= «Q 450 580 740| A3 A6 44 V+2 &T -480 450 87.0| B7 B15 3v N+1 #A 170 58.0 74.0
J18 J1 4v N+1 ¢Q 450 58.0 740| F3 F11 44 V+2 T -480 450 870| H7 H8 3v N+1 170 58.0 74.0
B3 B5 3NN+1 v6 430 450 870 A7 A8 44 V+2 T -480 450 870(G13 G2 3vy N+1 #Q 170 58.0 74.0
C3 C16 3NN+1 &2 430 450 87.0| C7 C13 44 O+2 ¢K -480 450 87.0(Gl6 G7 2¢y N+2 #A 170 58.0 74.0
J3 J16 3NS+1 &3 430 45.0 87.0| H7 H8 4a V+2 -480 45.0 87.0|C21 C20 3v N+1 #A 170 58.0 74.0
16 IS5 430 450 870 B8 Bll 44 V+2 T -480 450 870 Bl B16 2y N+1 A 140 37.0 95.0
A9 Al 3NN+1 &2 430 450 870 C8 C15 44 V+2 T -480 450 870(| C1 Cl11 3y N= &7 140 37.0 95.0
E9 E2 430 450 87.0| E9 E2 -480 45.0 87.0| H3 H6 3v N= 140 37.0 95.0
H10 H5 3NS+1 430 45.0 87.0| H9 H1 4 V+2 -480 45.0 87.0| J4 J17 2v N+1 «A 140 37.0 95.0
G13 G1 3NN+1 &2 430 450 87.0(J13 J6 44 V+2 T -480 450 870 J5 J16 2y N+1 ¢7 140 37.0 95.0
D3 D6 5¢ S+1 v9 420 32.0 100.0 (G18 G4 44 O+2 ¢K -480 450 870 16 15 140 37.0 95.0
G6 G16 4y N= «Q 420 32.0 100.0 (C20 C5 44 V+2 v2  -480 450 870| D7 D8 1v N+2 #A 140 37.0 95.0
C7 C13 5¢ N+1 ¢5 420 32.0 100.0| E4 E7 . -490 27.0 105.0|B10 BS5 3vy N= &A 140 37.0 95.0
F12 F7 4v S= ¢9 420 32.0 100.0| B9 B4 3NO+3 K -490 27.0 105.0|J11 J10 3vy N= A 140 37.0 95.0
C22 C21 5¢ N+1 #A 420 32.0 100.0 (B10 B2 3NO+3 +¢J -490 27.0 105.0|G15 G3 3vy N= &A 140 37.0 95.0
J4 J15 5¢ N= «Q 400 23.0 109.0|B13 Bl 3NO+3 ¢K -490 27.0 1050| E9 E2 110 25.0 107.0
E8 E3 400 23.0 109.0|G13 G1 3NO+3 ¥3 -490 27.0 105.0|E10 E1 . 110 25.0 107.0
J8 J11 5¢ N= &A 400 23.0 109.0|J17 J2 3NO+3 ¢K -490 27.0 1050| F1 F8 4#0-1 9 100 21.0 111.0
G15 G2 5¢ S= «6 400 23.0 109.0| G7 G3 44 V+3 v2 510 19.0 113.0(C22 C6 4#0-1 v2 100 21.0 111.0
G7 G3 4¢S= 99 130 18.0 114.0|J18 J1 44 V+3 ¥4  -510 19.0 113.0| A2 A4 4y N-1 A -50 11.0 121.0
Cl Cl12 6¢ N-1 A -50 13.0 119.0| D2 D4 64 O= ¢K -980 9.0 123.0| H2 H4 4y N-1 -50 11.0 121.0
D2 D4 4v N-1 ¢Q -50 130 119.0| F2 F5 64 O= v3  -980 9.0 123.0| C4 C17 3v N-1 #A -50 11.0 121.0
C9 C17 6NS-1 48 -50 13.0 119.0| 14 17 -980 9.0 123.0| E4 E7 -50 11.0 121.0
Jil4 )5 6NS-1 &3 -50 13.0 119.0( J4 J15 64 V= v4  -980 9.0 123.0| A7 A8 4y N-1 «K -50 11.0 121.0
F4 F6 6NS-2 3 -100 50 127.0( 19 12 . -980 9.0 123.0| H9 H1 4v N-1 -50 11.0 121.0
A10 A5 6NS-2 v9 -100 5.0 127.0|D10 D5 64 O= ¢K -980 9.0 123.0|H10 H5 4y N-1 -50 11.0 121.0
JI0O J9 6NS-2 v9  -100 5.0 127.0|G12 G11 64 O= ¢J -980 9.0 123.0|C12 C7 4v N-1 &A -50 11.0 121.0
G18 G4 6NS-2 48 -100 50 127.0|G15 G2 64 O= &T  -980 9.0 123.0|D10 D5 3#0= v4 -110 2.0 130.0
B8 B1l 6NN-3 &7  -150 0.0 132.0|C11 C6 64 O+1 ¢K -1010 0.0 132.0| D2 D4 3#0+1 v9 -130 0.0 132.0
E6 - 45.0 E6 - 45.0 E6 - 45.0
- D1 55.0 - D1 55.0 - D1 55.0
- C19 63.0 - C19 63.0 - C18 48.4
- n 62.1 - 1 62.1 - 1 62.1
4 4 KKn105 Basta kontrakt 5 4 DKn Basta kontrakt 6 & KKn87 Basta kontrakt
Vast v 93 4¢ N =130 Nord v5 6NT N = 1440 Ost v 763 44 S D -3-500
Alla ¢ Kn973 NS ¢ EK10 ov ¢ 874
#E85 & ¢ v & NT #EKn97653 & ¢ v & NT +D84 & ¢ v & NT
« D76 #9842 N 9 106 8 7 4« E85 # 109742 N 129 107 12 4105 &D43 N453765
vEK764 vDKn8 S 9 106 8 7 vD9862 v104 S 129 107 12 vKKn8 vED942 S45375
¢ K108 ¢62 043756 ¢ D7 ¢ Kn8543 014351 +D962 ¢EI10 O 9 8 106 8
«D4 #Kn1073 V43756 #1084 &2 V14351 #E765 #K92 vV 9 8 106 8
4E3 4 K63 4« E962
v 1052 v EKKn73 v 105
¢ ED54 ¢ 962 ¢ KKn53
*K962 #KD #Kn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E9 E4 200 1300 20| A3 A5 6NS= &A 1440 1260 6.0 A4 A7 4vO-2 #J 200 1250 7.0
Cl2 C7 3vyV-2 #A 200 1300 20| A4 A7 6NS= A 1440 1260 60| F4 F7 4vO-2 #J 200 1250 7.0
Ji3 J8 2vV-2 v9 200 130.0 20| I5 18 1440 1260 6.0 I5 18 . 200 1250 7.0
Jl1 J3 14 N+2 ¥J 140 1250 70| H8 H1l 6NS= 1440 126.0 6.0|{A10 A6 4v O-2 #J 200 1250 7.0
C8 C14 1a N+2 ¥8 140 1250 70| A9 A2 6NS= &5 1440 1260 6.0|B11 B6 4v O-2 #J 200 1250 7.0
C4 Cl7 3¢ S+1 vA 130 1150 170| G9 G5 6NS= A 1440 1260 6.0|J12 Ji11 4#0-2 T 200 1250 7.0
F5 F7 3¢ N+1 +vQ 130 115.0 17.0|C20 C19 6NN= ¢4 1440 1260 6.0(F13 F3 4v0O-2 T 200 1250 7.0
E7 E6 130 1150 17.0| J2 J4 64N= 2 1370 1050 27.0(J15 J8 4v O-2 ¥5 200 1250 7.0
A8 Al 3¢ N+1 vQ 130 1150 17.0| D3 D5 6#N= &2 1370 1050 27.0( C2 Cl2 4v O-1 «J 100 95.0 37.0
C9 Cl6 3¢ S+1 vA 130 1150 170| D4 D7 6#N= 3 1370 1050 27.0| F2 F9 4vO-1 «J 100 95.0 37.0
F9 F14 2¢ S+2 vA 130 1150 17.0| G4 G15 64 N= 42 1370 1050 27.0( J2 J4 4vO-1 5 100 95.0 37.0
19 14 130 1150 170 F5 F1 6#N= T 1370 1050 27.0| H3 H5 3NO-1 100 95.0 37.0
C21 C20 3¢ S+1 vA 130 1150 17.0f C9 C15 6#N= vT 1370 1050 27.0| D4 D7 3NO-1 42 100 95.0 37.0
B7 B15 INS+1 vA 120 1050 270 H9 H2 6#N-= 1370 105.0 27.0| G4 G15 3NO-1 2 100 95.0 37.0
Gll G6 INS+1 v6 120 1050 27.0|A10 A6 64N= T 1370 1050 270| K4 K3 3NO-1 45 100 95.0 37.0
Bl B16 2¢ S+1 vA 110 940 38.0|E10 E2 1370 105.0 27.0| C5 C18 4v O-1 T 100 95.0 37.0
A3 A5 1a N+1 vQ 110 94.0 38.0|J10 J13 64 N= T 1370 105.0 27.0| 17 16 . 100 95.0 37.0
B4 B6 24 N= vQ 110 940 38.0(J14 J9 64N= &7 1370 1050 27.0f D8 D1 4v O-1 +3 100 95.0 37.0
G8 G4 14 N+1 vQ 110 94.0 38.0|Gl6 G8 64N= T 1370 1050 27.0f A9 A2 4v O-1 «J 100 95.0 37.0
H8 H1 24 N= 110 940 38.0|J18 J3 6#4N= vT 1370 105.0 27.0| B9 B14 4v O-1 +5 100 95.0 37.0
F10 F11 24 N= vQ 110 940 38.0|C21 C6 6#N= ¢3 1370 1050 27.0f C9 C15 3NO-1 46 100 95.0 37.0
G10 G17 24« N= vQ 110 94.0 38.0| H3 H5 3NN+4 720 80.0 520 19 14 . 100 95.0 37.0
B14 B8 24 N= vQ 110 94.0 380| F4 F7 3NS+4 43 720 80.0 520(Cl11 C7 4v O-1 «J 100 95.0 37.0
Gl16 G7 24 N= v8 110 940 380| K4 K3 3NS+4 v2 720 80.0 520(B12 B4 3NO-1 46 100 95.0 37.0
El E3 100 780 54.0| G6 G18 3NS+4 45 720 80.0 52.0(B13 B3 4v O-1 ¢5 100 95.0 37.0
11 13 100 78.0 54.0| B9 B14 3NS+4 45 720 80.0 520(C13 C8 4v O-1 v5 100 95.0 37.0
H3 H5 1lv V-1 100 780 540| E9 E4 720 80.0 52.0(F14 F10 4v O-1 «T 100 95.0 37.0
H4 H7 2v V-1 100 78.0 54.0|B10 Bl 3NS+4 45 720 80.0 520(J14 J9 3NO-1 42 100 95.0 37.0
K4 K3 INV-1 &5 100 78.0 54.0|H10 H6 3NS+4 720 80.0 52.0|Cl6 C4 4v O-1 «A 100 95.0 37.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantéavling 2012-03-21, sida 3 av 10




I5 18 100 78.0 54.0|C11 C7 3NN+4 +3 720 80.0 52.0|C20 C19 4v O-1 «J 100 95.0 37.0
Bl1l B3 2v V-1 45 100 78.0 54.0|J15 J8 3NN+4 ¢4 720 80.0 52.0|J18 J3 24V+1 48 -110 72.0 60.0
C2 C13 INS= <vA 90 66.0 66.0|J16 J7 3NN+4 ¢4 720 80.0 52.0|B10 Bl 2NV= &7 -120 700 62.0
D4 D7 INS= <vA 90 66.0 66.0| C1 C22 3NN+3 46 690 540 780| F5 Fl1 2¢»O+1 T -140 66.0 66.0
A9 A2 INS= v4 90 66.0 66.0| 11 I3 690 540 780 J6 J17 3¥y O= &A -140 66.0 66.0
H10 H6 INS= 90 66.0 66.0| F2 F9 3NN+3 ¢J 690 540 78.0| E7 E6 . -140 66.0 66.0
C22 C6 INN= v4 90 66.0 66.0| G2 Gl 3NS+3 45 690 54.0 78.0| H8 H1l 2NO+1 -150 59.0 73.0
F3 F6 14 N= ¢Q 80 60.0 72.0| C5 C18 3NS+3 45 690 540 78.0(Gl2 G7 2NO+1 3 -150 59.0 73.0
Gl G12 1v V= &5 -80 490 83.0| J6 J17 3NS+3 +7 690 540 78.0|G13 G3 2NO+1 ¢3 -150 59.0 73.0
K2 K1 1vV= 3 -80 490 83.0| E7 E6 690 540 78.0|B16 B2 INV+2 47 -150 59.0 73.0
D3 D5 1lv V= &5 -80 49.0 830 17 16 690 540 780(Gl6 G8 3vy O+1 ¥T -170 540 780
A4 A7 lv V= &8 -80 490 83.0( A8 Al 3NS+3 45 690 540 78.0| G9 G5 2NO+2 ¢3 -180 510 81.0
FA4 F12 1y V= ¢7 -80 490 83.0| D8 D1 3NS+3 43 690 54.0 78.0|G17 G11 2NO+2 42 -180 51.0 81.0
A10 A6 1v V= 3 -80 49.0 83.0|Bl11 B6 3NS+3 +Q 690 540 780 11 I3 . -600 40.0 92.0
B13 B2 1lv V= &A -80 490 83.0(Gl2 G7 3NN+3 «T 690 540 780| G2 Gl 3NO= 46 -600 40.0 92.0
F13 F2 1lvV= v9 -80 49.0 83.0(G14 G10 3NN+3 +3 690 540 78.0| K2 KL 3NO= 43 -600 40.0 92.0
J15 J6 1lv V= o7 -80 49.0 83.0|B16 B2 3NS+3 v2 690 540 780 B5 B7 3NO= 42 -600 400 920
Ji8 J2 1lv V= &A -80 490 83.0|Cl6 C4 3NS+3 &5 690 540 78.0| J5 Jl1L 3NO= 3 -600 40.0 92.0
Cl1 Cl11 2NN-1 v2 -100 23.0 109.0| J5 J1 3NN+2 ¢4 660 36.0 960 E9 E4 . -600 40.0 92.0
F1 F8 24 N-1 ¢Q -100 23.0 109.0|D10 D6 3NS+2 &4 660 36.0 96.0(D10 D6 3NO= 42 -600 400 920
J4 J17 3¢ S-1 vA -100 23.0 109.0|B13 B3 3NS+2 #8 660 36.0 96.0f H6 H10 3NO= -600 40.0 92.0
J5 J16 3¢ S-1 K -100 23.0 109.0( E1 E3 620 23.0 109.0|J10 J13 3NO= 46 -600 40.0 92.0
17 16 -100  23.0 109.0| C2 C12 5# N+1 T 620 23.0 109.0| C1 C22 4v O= 4A -620 20.0 112.0
D8 D1 24 N-1 vJ -100 23.0 109.0| H4 H7 5& N+1 620 23.0 109.0| E1 E3 . -620  20.0 112.0
G9 G14 24 N-1 vQ -100 23.0 109.0| F6 F8 5# N+1 «T 620 23.0 109.0| A3 A5 4v O= &) -620 20.0 112.0
H9 H2 3¢ S-1 -100  23.0 109.0 | F11 F12 5# N+1 &2 620 23.0 109.0| C3 C14 4v O= 5 -620 20.0 112.0
B10 B5 INS-1 ¥4 -100 23.0 109.0|B12 B4 5&# N+1 T 620 23.0 109.0| D3 D5 4v O= #4A -620 20.0 112.0
D10 D6 14 N-1 vQ -100 23.0 109.0|J12 J11 5#N+1 3 620 23.0 109.0| A8 Al 4v O= &) -620 20.0 112.0
E10 E2 -100  23.0 109.0|C13 C8 5# N+1 42 620 23.0 109.0| B8 B15 4vy O= 42 -620 20.0 112.0
Ji1 J10 3¢ S-1 vA -100 23.0 109.0|G13 G3 5# N+1 #2 620 23.0 109.0| H9 H2 4v O= -620  20.0 112.0
G13 G2 24 N-1 vQ -100 23.0 109.0|G17 G11 S5# N+1 «T 620 23.0 109.0 |E10 E2 . -620 20.0 112.0
Cl5 C3 3#S-1 vA -100 230 109.0( 19 4 170 12.0 120.0 |F11 F12 4v O= &J -620 20.0 112.0
G15 G3 3#S-1 vA -100 23.0 109.0| C3 C14 4vS-1 +6 -100 7.0 125.0|C21 C6 4v V= 4A -620 20.0 112.0
G18 G5 24 N-1 vQ -100 23.0 109.0| B8 B15 4vS-1 +Q -100 7.0 1250 H4 H7 3NO+1 -630 5.0 127.0
B9 B12 14 N-2 vQ -200 4.0 128.0|F13 F3 4v S-1 &8 -100 7.0 125.0| G6 G18 3NO+1 ¢3  -630 5.0 127.0
J9 J12 44 S-2 vA  -200 4.0 128.0|F14 F10 4vS-1 +Q -100 7.0 125.0|G14 G10 3NO+1 3  -630 5.0 127.0
Jil4  J7 2¢ N-2 6  -200 4.0 128.0| K2 K1 6vS-3 4A -300 1.0 131.0(J16 J7 3NO+1 ¢3 -630 5.0 127.0
C5 C19 44 N-3 vQ -300 0.0 132.0| B5 B7 4vS-3 +¢Q -300 1.0 131.0| F6 F8 4v O+1 ¢5 -650 0.0 132.0
- E8 56.3 - E8 56.3 - E8 56.3
- D2 52.4 - D2 52.4 - D2 52.4
- C18 48.4 - C17 63.0 - C17 63.0
- 12 65.4 - 12 65.4 - 12 65.4
7 4 D43 Basta kontrakt 8 4 EKn82 Basta kontrakt 9 476 Basta kontrakt
Syd v E963 2NT S =120 Vast v 985 3NT V =-400 Nord v KKn 3v O =-140
Alla + K76 Ingen + Kn982 ov + D1095
*E94 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT #K10987 & ¢ v & NT
21086 &EKn92 N8 6 6 58 41073 4954 N2 2542 « K84 «ED N56 26 3
vKD8 vKnl054 S865538 v 63 v EKKn7 S22542 v 10986432 vE5 S56 26 3
¢ E943 ¢ DKn8 057775 + KD6 ¢+ E1074 O 10108 8 9 +K ¢ EKn876 077978
#Kn75 #83 V577765 #KD976 #EKn V 10108 8 9 #63 #Kn542 V779738
4 K75 4 KD6 4 Kn109532
v72 vD1042 vD7
41052 +53 ¢ 432
#KD1062 #8432 #ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C2 C11 24DN+1vJ 380 1320 00| J3 J5 5¢V-3 &A 150 131.0 10| F4 F11 4¢ O-3 «J 300 1300 2.0
K4 K3 2¢DV-1 ¢6 200 1300 20(|C17 C5 4¢ O-3 K 150 131.0 10| D5 D8 3NO-3 3 300 1300 2.0
A5 A8 2NN+2 ¢Q 180 1260 6.0| G3 G2 4¢ O-2 «K 100 126.0 6.0|{H10 H7 4¢ O-3 300 130.0 2.0
J13 J12 INS+3 3 180 126.0 6.0|F12 F1 4¢ O-2 3 100 126.0 6.0|{B13 B5 3NO-2 &J 200 126.0 6.0
G17 G12 2NN+2 +Q 180 1260 6.0|B15 B9 3¢ O-2 &8 100 1260 6.0| C6 C19 3¢ V-1 47 100 119.0 13.0
Al A2 INS+2 ¢4 150 108.0 24.0|G16 G9 3¢ O-1 4K 50 121.0 11.0| F7 F3 3#0-1 «J 100 119.0 13.0
1115 150 1080 24.0(J17 J8 2vO-1 &K 50 1210 110( J7 J3 4v V-1 &7 100 1190 13.0
K2 K1 INS+2 46 150 1080 24.0(J16 J9 2¢ O+1 #8 -110 117.0 15.0(J12 J15 2NO-1 4J 100 119.0 13.0
F3 F10 INS+2 8 150 108.0 24.0|C19 C18 2vO= 3 -110 117.0 15.0|B15 B10 3vO-1 «J 100 119.0 13.0
G3 G2 INS+2 ¢4 150 108.0 24.0| D5 D8 INV+l 2 -120 114.0 18.0|G17 G1 3¢ O-1 4J 100 119.0 13.0
C6 C20 INS+2 3 150 108.0 24.0|G17 G12 INO+4 ¥4  -210 1120 20.0| C2 C22 24 S-1 +K -50 109.0 23.0
16 19 150 1080 240 A1 A2 3NO= 2 -400 101.0 310( F8 F10 24 S-1 +¢K -50 109.0 23.0
J7 J1 INS+2 3 150 1080 240 G1 G8 3NO= ¥2 -400 101.0 310(Gl1l G7 24 S-1 +K -50 109.0 23.0
E10 E3 150 108.0 240 11 I5 -400 101.0 31.0|G15 G6 24 S-1 T -50 109.0 23.0
Bi1l B2 INS+2 3 150 108.0 24.0| 12 14 -400 101.0 31.0| A4 A6 2¢ O= #A -90 104.0 28.0
Ji1 J14 INS+2 3 150 108.0 24.0| C3 C13 3NV= &K -400 101.0 31.0| B2 B6 24 S-2 K -100 98.0 34.0
B12 B7 INS+2 +4 150 108.0 240| A5 A8 3NO= &K -400 1010 31.0| J4 J6 24 S-2 ¢K -100 980 340
F12 F1 2NS+1 ¢4 150 1080 24.0( H5 H8 3NO-= -400 101.0 31.0| K4 K2 24 S-2 +K -100 98.0 34.0
Cl4 C9 INS+2 ¢4 150 1080 240(A10 A7 3NO= ¥2 -400 101.0 310 A5 A8 INN-2 7 -100 98.0 34.0
Gl14 G11 INS+2 4 150 108.0 24.0|D10 D7 3NO= v2 -400 1010 31.0| 18 17 . -100 98.0 34.0
Bl B5 INS+1 3 120 68.0 64.0|/B11 B2 3NO= 4K -400 101.0 31.0| A9 A3 3#0= 49 -110 92.0 40.0
D1 D2 INS+1 ¢8 120 68.0 640| D4 D6 3NO+1 %2 -430 88.0 44.0|A10 A7 34S-3 K -150 90.0 42.0
Gl G8 INS+1 +4 120 68.0 64.0|G10 G6 3NO+1 ¥3 -430 880 440 F1 F2 2vV+2 &7 -170 83.0 49.0
H1 H2 INS+1 120 68.0 64.0|B13 B4 3NO+1 46 -430 88.0 44.0| H1 H2 3v O+1 -170 83.0 49.0
E2 E4 120 68.0 640| Bl B5 3NO+2 v2 -460 70.0 62.0| H4 H6 3v V+1 -170 83.0 49.0
2 14 120 68.0 64.0| H4 H6 3NO+2 -460 70.0 62.0| J8 J2 2v O+2 4] -170 83.0 49.0
J3 J5 INS+1 3 120 68.0 64.0| K4 K3 3NO+2 v4 -460 70.0 62.0| HO H3 2v V+2 -170 83.0 49.0
A4 A6 INS+1 3 120 68.0 640| B6 B8 3NO+2 v2 -460 70.0 62.0|C18 C17 2v O+2 #A -170 83.0 49.0
D5 D8 INS+1 8 120 68.0 64.0| E6 E9 . -460 70.0 62.0| C7 C21 3vV+2 &6 -200 740 58.0
F5 F8 INS+1 48 120 68.0 64.0| G7 G18 3NO+2 46 -460 70.0 62.0|C13 C9 3vV+2 «7 -200 74.0 58.0
J6 J2 INS+1 ¢3 120 68.0 64.0| J7 J1L 3NO+2 v2 -460 70.0 62.0|G14 G12 3y O+2 4J -200  74.0 58.0
F7 F9 INS+1 +3 120 68.0 64.0|B10 B14 3NO+2 ¥T -460 70.0 62.0( D4 D6 34DS-3 ¢K -500 70.0 62.0
E8 E7 120 68.0 64.0|E10 E3 . -460 70.0 62.0| E6 E9 . -600 67.0 65.0
18 17 120 68.0 64.0|H10 H7 3NO +2 -460 70.0 62.0|G13 G5 3NO= &) -600 67.0 65.0
A10 A7 INS+1 ¢3 120 68.0 64.0|C12 C8 3NO+2 v2 -460 70.0 62.0| C1 C20 4v V= &T -620 50.0 82.0
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D10 D7 INS+1 ¢4 120 68.0 64.0(J13 J12 3NO+2 &4 -460 70.0 62.0( D1 D2 4v V= 46 -620 50.0 82.0
G10 G6 INS+1 ¥8 120 68.0 64.0|F14 F11 3NO+2 ¥2 -460 700 62.0( 11 I5 -620 50.0 82.0
F13 F4 INS+1 ¢J 120 68.0 64.0(G15 G5 3NO+2 v4 460 700 62.0( J1 J9 4v O= &7 -620 50.0 82.0
G13 G4 INS+1 3 120 68.0 64.0({C22 C7 3NO+2 ¥2 -460 70.0 62.0( K1 K3 4v V= a7 -620 50.0 82.0
F14 F11 INS+1 3 120 68.0 64.0( D1 D2 3NO+3 ¥2 -490 450 87.0( E2 E4 -620 50.0 82.0
G15 G5 INS+1 &T 120 68.0 640 E2 E4 . 490 450 87.0( C4 Cl4 4v V= 46 -620 50.0 82.0
J15 J10 INS+1 ¢4 120 68.0 64.0( K2 K1 3NO+3 ¥2 490 450 87.0( G4 G3 4v V= a7 -620 50.0 82.0
J16 J9 INS+1 v8 120 68.0 64.0| A4 A6 3NO+3 v4 -490 450 87.0( 16 19 -620 50.0 82.0
Cl7 C5 2NN= &7 120 68.0 64.0( C4 C15 3NO+3 v2 490 450 87.0( B7 B9 4v V= a7 -620 50.0 82.0
J18 J4 INS+1 ¢3 120 68.0 640| F6 F2 3NO+3 ¥v2 -490 450 87.0({D10 D7 4v V= 46 -620 50.0 82.0
B3 B16 3« N= &4A 110 36.0 96.0| 16 19 -490 450 87.0(G10 G16 4v V= &7 -620 50.0 82.0
C4 C15 24 N+1 «A 110 36.0 96.0| 18 17 . -490 450 87.0(B14 Bll 4v V= &7 -620 50.0 82.0
D4 D6 3#N= &A 110 36.0 96.0| A9 A3 3NO+3 v4 -490 450 87.0(J14 J13 4v V= &7 -620 50.0 82.0
H10 H7 2& N+1 110 36.0 960 H9 H3 3NO+3 -490 45.0 87.0|J18 J5 4y V= &7 -620 50.0 82.0
Cl2 C8 24 N+1 ¢Q 110 36.0 96.0| C1 C21 3NO+4 v2 -520  17.0 115.0| C5 C16 3NO+1 &J -630 29.0 103.0
J17 J8 24 N+1 42 110 36.0 960 H1I H2 3NO+4 -520  17.0 1150 F6 F9 3NO+1 &J -630 29.0 103.0
C22 C7 2#N+1 #A 110 36.0 96.0( C2 C11 3NO+4 v2 -520 17.0 115.0 [E10 E3 . -630 29.0 103.0
F6 F2 2¢vO-1 &K 100 27.0 105.0( B3 B16 3NO+4 v4 -520 17.0 115.0({C11 C8 4NO= 43 -630 29.0 103.0
H9 H3 24 O-1 100 27.0 105.0( F3 F10 3NO+4 ¥2 -520 17.0 115.0(B16 B4 3NO+1 43 -630 29.0 103.0
Cl C21 2 N= v4 90 16.0 116.0| F5 F8 3NO+4 ¢2 -520  17.0 115.0 | J17 J10 3N O +1 4J -630 29.0 103.0
C3 C13 2 N= v4 90 16.0 116.0( C6 C20 3NO +4 &5 -520 17.0 115.0 Al A2 4v V+1 &7 -650 11.0 121.0
H4 H6 INS= 90 16.0 116.0( J6 J2 3NO+4 ¥2 -520 17.0 115.0( B1 B8 4v V+l 46 -650 11.0 121.0
H5 H8 INS= 90 16.0 116.0( F7 F9 3NO+4 #2 -520  17.0 115.0| G2 G9 4v O+1 &J -650 11.0 121.0
B6 B8 2#N= +Q 90 16.0 116.0| E8 E7 . -520 17.0 115.0| 12 14 -650 11.0 121.0
B13 B4 2&#S= 43 90 16.0 116.0 [ J11 J14 3NO+4 ¥2 -520  17.0 115.0 C3 C12 4v V+1 &7 -650 11.0 121.0
B15 B9 24 N= ¢Q 90 16.0 116.0|B12 B7 3NO+4 v4 -520  17.0 115.0 H5 H8 4v V +1 -650 11.0 121.0
G16 G9 INS= 3 90 16.0 116.0|F13 F4 3NO+4 v4 -520 17.0 115.0| E8 E7 -650 11.0 121.0
C19 C18 INS= ¢3 90 16.0 116.0 (G13 G4 3NO+4 ¢2 -520 17.0 115.0 ([B12 B3 4v V+1 &7 -650 11.0 121.0
E6 E9 -100 4.0 128.0|C14 C9 3NO+4 v2 -520 17.0 115.0 |F12 F14 4y V+1 &7 -650 11.0 121.0
G7 G18 1vy N-1 +Q -100 4.0 128.0|G14 G11 3NO+4 v2 520 17.0 1150 [F13 F5 4v O+1 &J -650 11.0 121.0
A9 A3 INS-1 vK -100 4.0 128.0 (J15 J10 3NO+4 v4 -520  17.0 115.0(J16 J11 4v V+1 &7 -650 11.0 121.0
B10 B14 2NS-4 3 -400 0.0 132.0|J18 J4 3NO+4 v4 -520 17.0 115.0 (G18 G8 4v O+1 4J -650 11.0 121.0
El - 78.8 El - 78.8 El - 78.8
- D3 65.6 - D3 65.6 - D3 65.6
- Cl6 55.3 - Cl6 55.3 - 13 81.3
- 13 81.3 - 13 81.3 |C15 - 58.8
10 4752 Basta kontrakt 11 o E Basta kontrakt 12 a7 Basta kontrakt
Ost v2 3NT O =-600 Syd v KKn9862 6NT S =990 Vast v 10982 3v N =140
Alla + DKn932 Ingen + K102 NS + EK43
#K982 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT »K965 & ¢ v & NT
« E98 « D104 N55554 4 Kn964 4 D1072 N 128 129 12 4 K8632 & DKn9 N 8 109 7 8
v 64 v EDKn9 S4555 4 vD107 v54 S 128 128 12 v53 vKn764 S 8 109 6 8
¢+ K1086 ¢ 754 088889 ¢+ D753 ¢ E9864 004040 496 ¢+ D1082 0433625
D543  #EKn10 V88879 #98 #53 V04040 #ED104 #72 V43365
» KKn63 » K853 « E1054
v K108753 vE3 v EKD
+E + Kn + Kn75
*76 #ED10642 #Kn83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B7 B9 3NO-2 v5 200 131.0 10| K4 K2 7#S= 49 1440 1320 0.0| A2 A3 3NS+1 #4 630 128.0 4.0
C7 C21 3#0-2 ¢A 200 131.0 10| F2 F3 6y N+1 47 1010 128.0 4.0| F5 F12 3NS+1 #4 630 128.0 4.0
Bl B8 3#0-1 ¢A 100 120.0 120| E7 E1 1010 128.0 40| 17 11 630 128.0 4.0
E2 E6 100 120.0 12.0|G12 G8 6v N+1 #5 1010 1280 40| F8 F4 3NN+1 49 630 128.0 4.0
J4 J6 2NV-1 42 100 120.0 12.0| C2 C21 6vy N= ¢A 980 122.0 10.0|B14 B12 3NN+1 48 630 128.0 4.0
D6 D1 INV-1 ¢3 100 120.0 12.0| E2 EG6 980 122.0 10.0| C1 C19 4vy N= &7 620 122.0 10.0
D10 D8 2v O-1 +A 100 120.0 12.0|G14 G1 6vy N= ¢A 980 122.0 10.0| F1 F14 3NS= ¢3 600 111.0 21.0
G13 G5 INV-1 +Q 100 120.0 120| F8 F4 64S+1 #9 940 117.0 15.0| J1 J11 3NS= #T 600 111.0 21.0
B15 B10 1vy O-1 +¢A 100 120.0 12.0|G16 G11 64 S+1 #9 940 117.0 15.0| B2 B9 3NS= #4 600 111.0 21.0
Gl7 Gl 3NO-1 43 100 120.0 12.0| J1 J11 64S= ¢5 920 110.0 22.0| H2 H3 3NS= 600 111.0 21.0
Ji8 J5 240-1 +¢A 100 120.0 12.0| J2 JI0 64S= ¢5 920 110.0 220| I3 IS5 600 111.0 21.0
C6 C19 1v S= «A 80 109.0 23.0| D5 D7 64#S= ¢5 920 110.0 22.0| K4 K2 3NS= #4 600 111.0 21.0
Gl5 G6 14 S= v6 80 109.0 23.0| D6 D1 6&4N= ¢7 920 110.0 22.0| H6 H1l 3NS= 600 111.0 21.0
Gl1 G7 INV= 2 -90 106.0 26.0|J15 J14 64S= ¢33 920 110.0 22.0| B8 B10 3NS= 48 600 111.0 21.0
12 16 -100 100.0 32.0 (E10 E4 800 104.0 28.0|J13 J16 3NS= 43 600 111.0 21.0
C5 C16 INN-1 vJ -100 100.0 32.0( C1 C19 3NN+4 +6 520 97.0 35.0(G15 G7 3NS= &4 600 111.0 21.0
J7 J3 2vS-1 8 -100 100.0 32.0| F5 F12 3NN+4 42 520 97.0 350( F2 F3 24DV-2 ¢A 300 99.0 33.0
F8 F10 1v S-1 43 -100 100.0 32.0( E9 E8 520 97.0 35.0(G16 G11 24DV-2 ¢A 300 99.0 33.0
19 18 -100 100.0 32.0( F9 F11 3NN+4 9 520 97.0 350( B1 B4 2NN+1 2 150 94.0 38.0
J1 J9 INV+1 3 -120 80.0 52.0(B11 B15 3NN+4 8 520 97.0 350( F9 F11 INN+2 4 150 94.0 38.0
C4 C14 2NO= ¢A -120 800 52.0(G13 G6 3NN+4 6 520 97.0 35.0(J18 J6 2NS+1 &4 150 94.0 38.0
F4 F11 INV+1 2 -120 80.0 52.0 K1 K3 4vy N+3 &5 510 80.0 52.0| C5 C15 2¢v N+1 4Q 140 90.0 42.0
K4 K2 INV+1l ¢Q -120 80.0 520| A2 A3 4vy N+3 &5 510 80.0 520| G2 G17 2NS= #4 120 85.0 47.0
A6 Al 2NO= v7 -120 80.0 52.0( 13 I5 510 80.0 52.0| C7 C20 2NS= 42 120 85.0 47.0
H6 H1 INV+1 -120 80.0 52.0( B5 B16 4v N+3 42 510 80.0 52.0|D10 D8 2NS= #4 120 85.0 47.0
17 11 -120 80.0 52.0( H5 H7 4v N+3 510 80.0 52.0|B13 B6 INN+1 48 120 85.0 47.0
J8 J2 INV+1l 3 -120  80.0 52.0( A6 Al 4v N+3 &5 510 80.0 52.0|E10 E4 100 79.0 53.0
E9 ES8 -120  80.0 52.0( A9 A4 4v N+3 &5 510 80.0 52.0|C18 C6 24 V-2 ¢A 100 79.0 53.0
H9 H4 1INV +1 -120 80.0 52.0(C12 C9 4v N+3 5 510 80.0 520 D2 D3 2¢ N= &2 90 76.0 56.0
B12 B3 INV+1l 2 -120 80.0 52.0(F13 F6 4v N+3 &5 510 80.0 52.0| C2 C21 3NN-1 v4 -100 56.0 76.0
F13 F5 2NO= ¢5 -120  80.0 52.0(J13 J16 4v N+3 &3 510 80.0 52.0| E2 EG6 -100 56.0 76.0
B14 B11 INV+1 2 -120 80.0 52.0(B14 B12 4v N+3 &5 510 80.0 520| 12 16 -100 56.0 76.0
J14 J13 INV+1 3 -120  80.0 52.0( F1 F14 3NN+3 6 490 66.0 66.0( J2 J10 3NS-1 &4 -100 56.0 76.0
J16 J11 INV+1 3 -120 80.0 52.0( D2 D3 3NN+3 ¢A 490 66.0 66.0 A5 A7 3NN-1 &4 -100 56.0 76.0
A5 A7 INV+2 ¢Q -150 60.0 720| C8 C22 3NS+3 +3 490 66.0 660 G5 G4 2NS-1 &2 -100 56.0 76.0
G10 G16 INV+2 ¢Q -150 60.0 720 H2 H3 4v N+2 480 52.0 80.0f A6 Al 2NS-1 ¥5 -100 56.0 76.0
B13 B5 INV+2 ¢Q -150 600 720 12 16 480 52.0 80.0( D6 D1 3NS-1 &4 -100 56.0 76.0
J17 J10 INV+2 2 -150 60.0 720 A5 A7 4vy N+2 ¢A 480 520 80.0| F7 F10 2NS-1 T -100 56.0 76.0
G18 G8 INV+2 +Q -150 600 720| C5 C15 4v N+2 ¢A 480 52.0 80.0( C8 C22 3NS-1 &4 -100 56.0 76.0
Cl1 C20 2vS-2 A -200 450 87.0( 17 11 480 52.0 80.0f A9 A4 3NS-1 &3 -100 56.0 76.0
D2 D3 2vS-2 «A -200 450 87.0| 19 18 480 52.0 80.0| E9 ES8 -100 56.0 76.0
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D5 D7 24 S-2 v6 -200 45.0 87.0|D10 D8 4v N+2 ¢A 480 52.0 80.0 19 18 -100 56.0 76.0
H5 H7 2v S-2 -200 45.0 87.0|H10 H8 4v N+2 480 52.0 80.0|A10 A8 4v S-1 9 -100 56.0 76.0
A9 A4 2¢vyDS-1 46 -200 45.0 87.0|G15 G7 4vy N+2 ¢A 480 520 80.0(H10 H8 3NS-1 -100 56.0 76.0
E10 E4 -200 45.0 87.0|C17 C16 4y N+2 ¢A 480 52.0 80.0(Bl1l1 B15 3NS-1 &4 -100 56.0 76.0
F12 F14 2v S-2 &A -200 45.0 87.0|G18 G9 5vy N+1 ¢A 480 520 80.0|F13 F6 4¢vyN-1 &«Q -100 56.0 76.0
Cl3 C9 2vS-2 &4 -200 450 87.0| C3 C11 3NS+2 5 460 38.0 94.0(J15 J14 2NS-1 3 -100 56.0 76.0
G14 G12 2v S-2 48 -200 45.0 870 H9 H4 3NN+2 460 38.0 94.0|Cl1l7 C16 3NS-1 &4 -100 56.0 76.0
Cl18 C17 1v N-2 +8 -200 45.0 87.0|J17 J12 3NN+2 6 460 38.0 94.0|Cl2 C9 34 V= ¢A -140 36.0 96.0
F1 F2 2v S-3 &8 -300 29.0 103.0| B3 B7 4v N+1 ¢A 450 27.0 105.0 C4 C13 2NS-2 #3 -200 25.0 107.0
C2 C22 2v S-3 &3 -300  29.0 103.0| G3 G10 4vy N+1 &5 450 27.0 105.0( B5 B16 3NS-2 &2 -200 25.0 107.0
C3 Cl12 2v S-3 &3 -300 29.0 103.0| C4 C13 4vy N+1 &2 450 27.0 105.0( J5 J7 3NS-2 &3 -200 25.0 107.0
G4 G3 2y N-3 v4 -300 29.0 103.0| H6 H1l 4v N+1 450 27.0 1050 E7 E1 -200 25.0 107.0
E7 E1 -300 29.0 103.0| F7 F10 4y N+1 &2 450 27.0 105.0( J8 J4 3NS-2 a2 -200 25.0 107.0
Al0 A8 2v S-3 &8 -300 29.0 103.0| B8 B10 4v N+1 ¢A 450 27.0 105.0( H9 H4 44 N-2 -200 25.0 107.0
G2 G9 2vyS-4 #«Q -400 19.0 113.0(A10 A8 44 N+1 ¢A 450 27.0 105.0(G12 G8 3NS-2 v5 -200 25.0 107.0
H2 H3 3v S-4 -400 19.0 113.0|B13 B6 4vy N+1 ¢A 450 27.0 105.0 (G13 G6 3NS-2 &3 -200 25.0 107.0
I3 15 -400 19.0 113.0| G2 G17 4vy N= ¢4 420 14.0 118.0|G14 G1 3NS-2 &3 -200 25.0 107.0
J12 J15 2v S-4 +8 -400  19.0 113.0| G5 G4 5#S+1 ¢3 420 14.0 118.0|G18 G9 3NS-2 &4 -200 25.0 107.0
K1 K3 3NO= v7 -600 11.0 121.0| C7 C20 4y N= 42 420 14.0 118.0| K1 K3 3NS-3 &2 -300 8.0 124.0
A2 A3 3NO= 46 -600 11.0 121.0| J9 J3 4vy N= ¢A 420 14.0 118.0| C3 C11 3NS-3 &2 -300 8.0 124.0
F6 F9 3NO= +8 -600 11.0 121.0|J18 J6 5#S+1 ¢3 420 14.0 118.0| G3 G10 3NS-3 43 -300 8.0 124.0
H10 H8 3NO= -600 11.0 121.0| B1 B4 3v N+4 &5 260 8.0 124.0| D5 D7 3NS-3 &2 -300 8.0 124.0
B16 B4 3NO+l1 ¥5 -630 6.0 126.0| J8 J4 3vy N+3 ¢A 230 5.0 127.0| H5 H7 3NS-3 -300 8.0 124.0
Cll1 C8 3NO+2 «6 -660 4.0 128.0|C18 C6 2y N+4 &7 230 50 127.0( J9 J3 3NS-3 a2 -300 8.0 124.0
B2 B6 3vyDS-4 ¢6 -1100 1.0 1310 J5 J7 3vy N+1 &5 170 2.0 130.0(J17 J12 3NS-3 3 -300 8.0 124.0
F7 F3 3vDS-4 #4 -1100 1.0 131.0( B2 B9 6y N-1 +A -50 0.0 132.0| B3 B7 3NS-5 a2 -500 0.0 132.0
E3 - 64.2 E3 - 64.2 E3 - 64.2
- D4 80.3 - D4 80.3 - D4 80.3
- 14 59.3 - 14 59.3 - 14 59.3
C15 - 58.8 Cl4 - 80.2 Cl4 - 80.2
13 4976 Basta kontrakt 14 ~E764 Basta kontrakt 15 48 Basta kontrakt
Nord vE8 5¢ N =600 Ost v Kn87 5NT S =460 Syd v K52 6NT S =1440
Alla + EDKn3 Ingen + KDKn2 NS + EKD1082
#10654 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT &E94 & ¢ v & NT
4 ED843 & KKnl02 N 11118 6 7 & K32 «109 N8 8 7 9 10 & DKnl105 #9763 N 1012108 12
v D53 v10974 S 11118 6 7 v- vD1095432 S 8 8 7 1011 vEKn74 v963 S 1012108 12
¢ 752 ¢ 964 0O2256¢6 +87643 ¢ E9 O546 22 49543 *7 031331
&»E3 D9 V225626 #K9532 #Knl0 V546 32 &K &#Knl0753 VvV 3 1 3 3 1
a5 4« DKn85 & EK42
v KKn62 v EK6 v D108
+ K108 + 105 ¢+ Kn6
&#KKn872 D764 D862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E1 E9 690 1320 00| B4 B8 5vDO-5 ¢T 1100 131.0 10| H3 H4 6¢ N= 1370 132.0 0.0
J1 J13 54S= &A 600 129.0 3.0|G18 G10 54DV -5 &5 1100 131.0 10| K1 K3 3NDN+1 &3 950 130.0 2.0
F14 F2 5#4S= &A 600 129.0 3.0| A6 A8 3vDO-3 48 500 128.0 40| D1 D10 3NS+3 ¥4 690 117.0 15.0
13 17 500 1250 7.0|C19 C7 3NN+3 v2 490 126.0 6.0 11 19 690 117.0 15.0
G4 G11 34DV -2 46 500 125.0 7.0| B3 B10 44 S+2 &9 480 122.0 10.0| D3 D4 3NS+3 v4 690 117.0 15.0
11 19 300 115.0 17.0| J9 J5 44 S+2 &2 480 122.0 10.0 14 16 690 117.0 15.0
K1 K3 34V-3 vA 300 115.0 17.0|C16 C15 44 S+2 &5 480 122.0 10.0| C6 C16 3NS+3 «Q 690 117.0 15.0
B3 B10 34 V-3 vA 300 115.0 17.0|( G7 G13 3NN+2 ¥5 460 118.0 140| H6 H8 3NS+3 690 117.0 15.0
B4 B8 34 V-3 vA 300 115.0 17.0| D1 D10 44 S+1 &2 450 107.0 25.0| B7 B16 3NN+3 ¥9 690 117.0 15.0
A7 A2 34V-3 +A 300 115.0 17.0| C2 C20 44 S+1 &5 450 107.0 25.0| J7 J9 3NS+3 «Q 690 117.0 15.0
J9 J5 34V-3 vA 300 115.0 17.0| E4 E6 450 107.0 25.0|B10 B12 3NS+3 4Q 690 117.0 15.0
B13 B7 34 V-3 &T 300 115.0 17.0 14 16 450 107.0 25.0|F14 F3 3NS+3 «Q 690 117.0 15.0
F13 F7 34 V-3 vA 300 115.0 17.0| K4 K2 44 N+1 ¢A 450 107.0 25.0|J15 J1 3NN+3 «4 690 117.0 15.0
A6 A8 24 V-2 vA 200 96.0 36.0( G6 G5 44 N+1 ¢A 450 107.0 25.0|J18 J8 3NS+3 4Q 690 117.0 15.0
G6 G5 24 V-2 +A 200 96.0 36.0( H6 H8 44 S+1 450 107.0 25.0| E1 E9 660 83.0 49.0
H6 H8 24 V-2 200 96.0 36.0( J6 J8 44 S+1 &5 450 107.0 25.0| B2 B14 3NS+2 ¥4 660 83.0 49.0
C8 C21 24 V-2 vA 200 96.0 36.0| A9 A5 44 N+1 ¢A 450 107.0 25.0| J2 J14 3NS+2 «Q 660 83.0 49.0
18 12 200 96.0 36.0(F13 F7 44 S+1 &2 450 107.0 25.0| A3 A4 3NN+2 &7 660 83.0 49.0
F9 F5 24 V-2 vA 200 96.0 36.0( K1 K3 3NN+1 v9 430 940 38.0| E3 E7 660 83.0 49.0
H9 H5 44 V-2 200 96.0 36.0(F10 F12 3NS+1 48 430 94.0 38.0 13 17 660 83.0 49.0
B12 B15 24 V-2 vA 200 96.0 36.0(J10 J4 3NS+1 +8 430 940 38.0( B4 B11 3NN+2 &5 660 83.0 49.0
J14 J17 24 V-2 vA 200 96.0 36.0( Al A10 44 N= ¢A 420 78.0 540 G5 G12 3NS+2 v4 660 83.0 49.0
J18 J7 24 V-2 &5 200 96.0 36.0| E1 E9 420 78.0 54.0(| C7 C18 3NS+2 v4 660 83.0 49.0
Cl9 C7 24 V-2 +A 200 96.0 36.0( J2 J12 44 S= +3 420 78.0 54.0( D7 D2 3NS+2 v4 660 83.0 49.0
C9 Cl1 3#S+3 7 170 83.0 49.0| C3 C22 44 N= 99 420 780 540 E8 E2 660 83.0 49.0
JI0 J4 24S+4 v3 170 83.0 49.0 13 17 420 78.0 540 G8 G13 3NN+2 &Q 660 83.0 49.0
D1 D10 34 S+2 &A 150 71.0 61.0| G4 G11 44 S= +6 420 78.0 54.0 18 12 660 83.0 49.0
B2 B5 3&#S+2 &A 150 71.0 61.0( D7 D2 44 N= ¢A 420 78.0 540 A9 A5 3NS+2 «Q 660 83.0 49.0
C2 C20 4#S+1 A 150 71.0 61.0| C8 C21 44 N= ¢A 420 78.0 540 F9 F12 3NS+2 45 660 83.0 49.0
J2 J12 34 N+2 ¢4 150 71.0 61.0( F8 F11 44 N= v9 420 780 540(F10 F6 3NS+2 &Q 660 83.0 49.0
F3 F4 44 N+1 T 150 71.0 610 C9 C11 44 N= #J 420 780 540(Fl1 F1 3NS+2 ¥3 660 83.0 49.0
C5 Cl14 3#S+2 A 150 71.0 610 F9 F5 44 S= ¢8 420 78.0 54.0(G11 G18 3NN+2 &3 660 83.0 49.0
D6 D8 34 S+2 43 150 71.0 61.0(B13 B7 44 S= ¢8 420 78.0 54.0(B13 B8 3NS+2 v4 660 83.0 49.0
F8 F11 44 N+1 «T 150 71.0 61.0(J18 J7 44 N= ¢A 420 78.0 54.0(G1l4 G3 3NN+2 &5 660 83.0 49.0
Gl4 G2 3#S+2 v3 150 71.0 61.0| H3 H4 24 S+4 230 64.0 68.0(G15 G9 3NS+2 v4 660 83.0 49.0
G16 G12 44 S+1 «A 150 71.0 61.0(G16 G12 3v O-4 +T 200 62.0 70.0(J17 J16 3NS+2 &5 660 83.0 49.0
Bl B14 44 S= &A 130 510 810| G1 G9 2v0O-3 4Q 150 53.0 79.0( B3 B6 3NS+1 43 630 54.0 78.0
A3 A4 34S+1 +7 130 51.0 81.0( H1 H10 3v O-3 150 53.0 79.0|] C3 C21 3NN+1 &3 630 540 78.0
E3 E7 130 51.0 81.0 1119 . 150 53.0 79.0( A7 A2 3NS+1 «Q 630 54.0 78.0
H3 H4 3¢ S+1 130 51.0 81.0| A3 A4 3vO-3 4Q 150 53.0 790 F7 F2 3NN+1 &5 630 54.0 78.0
14 16 130 51.0 810| D3 D4 3vO-3 +¢5 150 53.0 79.0| G7 G6 3NN+1 &5 630 540 78.0
C6 Cl7 3«S+1 7 130 51.0 81.0( J3 Ji11 3vO-3 ++T 150 53.0 79.0(J10 J6 3NN+1 &5 630 54.0 78.0
D7 D2 3#S+1 ¢6 130 51.0 81.0| H9 H5 4aV-3 150 53.0 79.0(G16 G1 3NN+1 &5 630 54.0 78.0
F10 F12 3¢ N+1 &9 130 51.0 81.0(B12 B15 3vy O-3 +¢T 150 53.0 79.0| K4 K2 3NS= «Q 600 440 88.0
Cl16 C15 3¢ N+1 &2 130 51.0 81.0( C4 Cl12 3vO-2 45 100 43.0 89.0| A6 A8 5¢ N= 9 600 440 88.0
G18 G10 3« N+1 «A 130 51.0 81.0|G15 G8 3v O-2 T 100 430 89.0|F13 F8 5¢ S= &J 600 44.0 88.0
C3 C22 3¢ N= &2 110 380 94.0| J1 J13 64 S-1 +8 -50 30.0 102.0| D6 D8 3¢ N+3 ¢7 170 39.0 93.0
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A9 A5 3¢ N= &K 110 380 940 F3 F4 4¢ N-1 2 -50 30.0 102.0|G17 G4 2¢ N+4 v6 170 39.0 93.0
J16 J15 3¢ N= «T 110 38.0 94.0| C5 Cl1l4 44 N-1 v5 -50 30.0 1020| F4 F5 3¢ N+2 &4 150 35.0 97.0
Al A10 24 V-1 vA 100 28.0 1040 D6 D8 64 S-1 +8 -50 30.0 102.0|J11 J5 3¢ N+2 &3 150 350 97.0
Gl G9 1aV-1 vA 100 28.0 1040 F6 F1 44 N-1 +A -50 30.0 102.0| H1 H10 2¢ N+2 130 30.0 102.0
J6 J8 24 V-1 &6 100 28.0 1040 A7 A2 44 S-1 +8 -50 30.0 102.0| J3 J13 3¢ N+1 &5 130 30.0 102.0
B9 B1l 24 V-1 vA 100 28.0 1040 E8 E2 -50 30.0 102.0|C15 C14 3¢ N+1 «8 130 30.0 102.0
G15 G8 24 V-1 ¢J 100 28.0 1040 B9 B11 3NS-1 +8 -50 30.0 102.0| C5 C13 3¢ N= 49 110 26.0 106.0
Gl7 G3 24 V-1 +¢J 100 28.0 1040 (F14 F2 44 N-1 v5 -50 30.0 102.0| Al A10 64 N-1 #J -100 16.0 116.0
Cl8 Ci1 24 0-1 vA 100 28.0 104.0 |G14 G2 44 S-1 &2 -50 30.0 102.0| G2 G10 6NS-1 ¥vA -100 16.0 116.0
E8 E2 -80 20.0 112.0(|C18 C1 34 S-1 +4 -50 30.0 102.0| C4 C11 5¢ N-1 «#J -100 16.0 116.0
J3 J11 3¢ N-1 oT -100  13.0 119.0| Bl B14 34 S-2 +8 -100 16.0 116.0| E4 E6 -100 16.0 116.0
C4 Cl12 3¢ N-1 &K -100 13.0 119.0| E3 E7 -100  16.0 116.0| J4 J12 6NS-1 «Q -100 16.0 116.0
E4 E6 -100  13.0 119.0|J14 J17 54 S-2 +8 -100  16.0 116.0| C9 C22 6¢ S-1 K -100 16.0 116.0
K4 K2 INN-1 T -100  13.0 119.0| B2 B5 44 N-3 +¢A -150 7.0 1250 H9 H5 6NS-1 -100 16.0 116.0
F6 F1 2NN-1 &2 -100 13.0 119.0| C6 C17 44 N-3 +¢A -150 7.0 125.0(B15 Bl 6NN-1 &J -100 16.0 116.0
B16 B6 3v N-1 &A -100  13.0 119.0| H7 H2 44 N-3 -150 7.0 125.0({C20 C8 6¢ N-1 &J -100 16.0 116.0
H1 H10 24 V= -110 3.0 129.0(B16 B6 44 S-3 &2 -150 7.0 125.0| B5 B9 6NDS-1 «Q -200 3.0 129.0
D3 D4 14 O+1 v2 -110 3.0 129.0(J16 J15 44 N-3 v4 -150 7.0 125.0| H7 H2 B6NS-2 -200 3.0 129.0
G7 G13 24 V= vA -110 3.0 129.0 [G17 G3 44 S-3 &3 -150 7.0 125.0(C17 Cl1 6¢ N-2 &7 -200 3.0 129.0
H7 H2 24 V= -110 3.0 129.0 18 12 -300 0.0 132.0(C19 C2 6NN-2 &J -200 3.0 129.0
- D5 90.5 - D5 90.5 - D5 90.5
E10 - 80.0 E10 - 80.0 - Cl2 67.1
- 15 74.1 - 15 74.1 |E10 - 80.0
C13 - 77.4 C13 - 77.4 - 15 74.1
16 4 Kn9872 Basta kontrakt 17 443 Basta kontrakt 18 483 Basta kontrakt
Vast v K1084 24 N =110 Nord v D7654 46 O =-420 Ost v D1054 34 O =-140
ov + 1082 Ingen + D1065 NS + 10765
&8 & ¢ v & NT &65 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT
« D6 & EK105 N8 8587 4 EDKn2 #K976 N385 33 « D975 & K10642 N587 37
vEDKnNn732 v96 S88587 v K109 v EKn3 S38533 vE7 v KKn62 S58737
+ Kn3 ¢ K954 O55655 *72 + K8 O 105 7 109 +43 ¢+ D2 0856 95
#642 &#Kn93 V55655 &#DKn109 #E732 V 105 7 108 &#KKn1032 #75 V85695
443 41085 & EKn
v5 v 382 v 983
+ ED76 ¢ EKn943 ¢ EKKn98
&EKD1075 K84 #E64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B13 B8 4vDV-3 #8 800 132.0 0.0 15 17 150 131.0 10| G8 G7 INN+3 %2 180 132.0 0.0
B4 B1l 54 S= vA 400 1250 7.0|E10 E6 . 150 131.0 10| D2 D10 INS+1 &2 120 112.0 20.0
J4 J12 3NN= v9 400 1250 7.0| C5 C12 3NO-2 ¢4 100 126.0 6.0 K3 K2 INS+1 &2 120 112.0 20.0
K4 K2 3NS= &6 400 125.0 7.0 A7 Al 44 V-2 ¢6 100 126.0 6.0| B4 B7 INS+1 &J 120 112.0 20.0
C5 C13 3v V-4 &8 400 1250 70| E9 E3 100 126.0 6.0| F4 F14 INS+1 &3 120 112.0 20.0
D7 D1 4v V-4 &8 400 1250 70| E2 E1 50 111.0 21.0| H4 H5 INS+1 120 112.0 20.0
A9 A6 3vV-4 &8 400 1250 7.0 12 11 . 50 111.0 21.0| K4 K1 INS+1 «J 120 112.0 20.0
K1 K3 3vV-3 «#8 300 111.0 21.0| C8 C19 3NO-1 +¢9 50 111.0 21.0| B5 B12 INS+1 «&T 120 112.0 20.0
D2 D10 2v V-3 &8 300 111.0 210| G8 G7 3NO-1 +¢3 50 111.0 21.0| C5 C12 INS+1 %2 120 112.0 20.0
E2 E1 300 111.0 21.0| H8 H3 64 O-1 50 111.0 21.0| C6 C15 INS+1 %2 120 112.0 20.0
G2 G10 3v V-3 #8 300 111.0 21.0| J8 JI10 64 O-1 <A 50 111.0 21.0| C7 C17 INS+1 «J 120 112.0 20.0
12 11 300 111.0 210|F10 F1 3NO-1 +4 50 111.0 21.0| H7 H1l INS+1 120 112.0 20.0
F9 F12 4v V-3 &8 300 111.0 21.0|B11 Bl 44 O-1 +8 50 111.0 21.0| C8 C19 INS+1 %3 120 112.0 20.0
Ji11  J5 4v V-3 &8 300 111.0 21.0|J12 J6 64 O-1 <A 50 111.0 21.0| A9 A6 INS+1 &T 120 112.0 20.0
F14 F3 4v O-3 &K 300 111.0 21.0|F13 F9 54 O-1 &T 50 111.0 21.0|F11 F7 INS+1 &3 120 112.0 20.0
J3 J13 3v V-2 &8 200 91.0 41.0(Bl14 B3 44 V-1 45 50 111.0 21.0|F13 F9 INS+1 «3 120 112.0 20.0
A4 A5 3v V-2 &8 200 91.0 41.0(C21 C9 64 O-1 +A 50 111.0 21.0(G13 G9 INS+1 &2 120 112.0 20.0
H4 H5 3v V-2 200 91.0 41.0(B15 B2 3¢ O= ¢3 -110 98.0 34.0|G15 G10 INS+1 %3 120 112.0 20.0
A7 Al 3vV-2 &8 200 91.0 410 H7 H1 34 O+2 -200 96.0 36.0|G16 G2 INS+1 %2 120 112.0 20.0
G7 G6 3v V-2 &8 200 91.0 41.0( J1 J17 3NO= ¢3 -400 91.0 41.0(J18 J9 INS+1 %2 120 112.0 20.0
A8 A3 3v V-2 &8 200 91.0 410( D7 D1 3NO= ¢3 -400 91.0 410| F5 F6 2¢ N+1 &5 110 91.0 41.0
D8 D3 2y V-2 &8 200 91.0 410 H9 H6 3NO= 400 91.0 41.0| J8 J10 1¢ S+2 &T 110 91.0 41.0
E9 E3 200 91.0 41.0|F11 F7 3NO= 3 -400 910 410| E4 E8 . 100 84.0 48.0
Cl15 C14 3v V-2 #8 200 91.0 41.0( D2 D10 44 O= &4 -420 71.0 61.0| B6 B10 44DO-1 ¢A 100 84.0 48.0
Cl7 C1 3v V-2 &8 200 91.0 41.0( H2 H10 44 O= -420 71.0 61.0| H9 H6 34 V-2 100 84.0 48.0
Cl19 C2 3v0O-2 ¢A 200 91.0 41.0| K3 K2 44 O= &5 -420 71.0 61.0|E10 E6 . 100 84.0 48.0
C20 C8 3vy V-2 &8 200 91.0 41.0( C4 C22 44 V= 45 420  71.0 61.0|J12 J6 44DO-1 ¢6 100 84.0 48.0
C3 C21 44S+1 ¢J 150 75.0 57.0( F4 F14 44 O= &5 420  71.0 61.0| J1 J17 1¢ S+1 ¥vA 90 71.0 61.0
B7 B16 3« S+2 vA 150 75.0 57.0| H4 H5 44 O= -420 71.0 61.0| A2 A10 1¢ S+1 ¥vA 90 71.0 61.0
JI0 J6 44 S+1 +J 150 75.0 57.0( B5 B12 44 V= v¥6 -420  71.0 61.0 12 11 90 71.0 61.0
J15 J1 34S+2 vA 150 75.0 570 F5 F6 44 V= ¥5 420 71.0 610 G6 G1 INS= 43 90 71.0 61.0
B2 B14 44 S= vA 130 64.0 68.0| C7 C17 44 O= +A 420 71.0 61.0| D7 D1 1¢ S+1 &2 90 71.0 61.0
B5 B9 3#S+1 «Q 130 64.0 68.0(J11 J7 44 O= ¢4 -420 71.0 610 D8 D3 INN= %3 90 71.0 61.0
C7 C18 24 S+2 3 130 64.0 68.0(G13 G9 44 V= &6 -420 71.0 61.0|B16 B8 2¢ S= ©vA 90 71.0 61.0
B10 B12 3« S+1 vA 130 64.0 68.0|G15 G10 44 O= &4 -420 710 61.0|G1l7 G5 1¢ S+1 &2 90 71.0 61.0
G1l1 G18 4 S= ¢J 130 640 68.0(J16 J2 44 O= v8 420 710 61.0( D4 D5 44 V-1 v4 50 58.0 74.0
F13 F8 4#S= ¢J 130 64.0 68.0(C18 C2 44 O= v2 -420 710 61.0( F8 F3 44 O-1 +A 50 58.0 74.0
Ji18 J8 3#S+1 vQ 130 64.0 68.0|G18 G12 44 O= v8 -420 710 610 H8 H3 34 O-1 50 58.0 74.0
B3 B6 3«S= ¢J 110 52.0 80.0({J18 J9 44 O= v38 -420  71.0 61.0|B14 B3 34 O-1 +¢A 50 58.0 74.0
15 17 110 520 80.0| K4 K1 3NO+1 v7 -430 53.0 79.0(C20 C3 2#V-1 +5 50 58.0 74.0
E10 EG6 110 52.0 80.0|C20 C3 3NO+1 4 -430 53.0 79.0| A8 A3 24V= 48 -90 52.0 80.0
F11 F1 3#S= vA 110 52.0 80.0( A2 A10 44 O+1 ¥8 -450 26.0 106.0(J11 J7 2vy S-1 +4 -100 48.0 84.0
B15 Bl 3«S= ¢vA 110 52.0 80.0| G3 G11 44 O+1 ¥2 -450 26.0 106.0(J16 J2 3NS-1 2 -100 48.0 84.0
E4 ES8 . 100 440 88.0( J3 J15 44 O+1 +A -450 26.0 106.0 [C21 C9 4¢ S-1 &7 -100 48.0 84.0
G5 G12 2v O-1 #A 100 440 88.0| A4 A5 44 O+1 v8 -450 26.0 106.0 J4 J14 24 O= +A -110 43.0 89.0
H7 H1 2v V-1 100 440 88.0| B4 B7 44 O+1 +8 -450 26.0 106.0|C16 Cl1l 24 O= +¢A -110  43.0 89.0
C4 Cl11 3#S-1 +¢J -50 33.0 99.0| D4 D5 44 O+1 &5 -450 26.0 106.0| E2 E1 . -140 22.0 110.0
D4 D5 44 S-1 &2 -50 33.0 99.0| E4 E8 . -450 26.0 106.0 [ H2 H10 34 O= -140 22.0 110.0
FA F5 4#S-1 ¢3 50 33.0 99.0| G4 G14 44 O+1 +8 -450 26.0 106.0 | G3 G11 34 O= +¢A -140 22.0 110.0
J7 J9 44 S-1 vA -50  33.0 99.0 14 18 . -450 26.0 106.0( J3 J15 24 O+1 &A -140 22.0 110.0
19 I3 -50 33.0 99.0| J4 J14 44 O+1 ¥8 -450 26.0 106.0( A4 A5 24 O+1 +A -140 22.0 110.0
G15 G9 44 S-1 ¢ -50 33.0 99.0| B6 B10 44 V+1 v4 -450 26.0 106.0 C4 C22 14 O+2 +A -140 22.0 110.0
Gl16 Gl 3#S-1 v2 50 33.0 99.0| C6 C15 44 O+1 ¥8 -450 26.0 106.0| G4 G14 34 O= +¢A -140 22.0 110.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultantéavling 2012-03-21, sida 7 av 10




Gl7 G4 3#S-1 ¢J -50 33.0 99.0| G6 G1 44 V+1 v4 -450 26.0 106.0| 14 18 -140 22.0 110.0
H2 H10 44 S-2 -100  16.0 116.0| A8 A3 44 O+1 v8 -450 26.0 106.0| J5 J13 24 V+1 v4 -140 22.0 110.0
J2 J14 44 N-2 v6 -100 16.0 116.0| D8 D3 44 O+1 43 -450 26.0 106.0( A7 Al 24 O+1 ¢A -140 22.0 110.0
1418 -100 16.0 116.0( F8 F3 44 O+1 ¢8 -450 26.0 106.0| E9 E3 . -140 22.0 110.0
G8 G13 44 N-2 vA -100 16.0 116.0| A9 A6 44 O+1 8 -450 26.0 106.0 |F10 F1 34 O= ¢A -140 22.0 110.0
H8 H3 44 N-2 -100 16.0 116.0| 19 13 -450 26.0 106.0|B11 Bl 24 O+1 ¢A -140 22.0 110.0
C9 C22 5#4S-2 vA -100 16.0 116.0(F12 F2 44 O+l ¢8 -450 26.0 106.0 |F12 F2 24 O+1 ¢A -140 22.0 110.0
H9 H6 44 S-2 -100  16.0 116.0 ([B13 B9 44 O+1 %4 -450 26.0 106.0|B13 B9 24 O+1 ¢A -140 22.0 110.0

Gl4 G3 5#S-2 vA -100 16.0 116.0(C14 C13 44 O+1 v8 -450 26.0 106.0 |C14 C13 24 O+1 ¢A -140 22.0 110.0

J17 J16 44 S-2 ¢ -100 16.0 116.0 (B16 B8 54 O= ¢A -450 26.0 106.0|B15 B2 34 O= ¢A -140 22.0 110.0
A2 Al1O 54 S-3 #4 -150 4.0 128.0|C16 Cl1 44 V+1 ¥5 -450 26.0 106.0 (C18 C2 24 O+1 &A -140 22.0 110.0
C6 C16 4¢ S-3 «Q -150 4.0 128.0 (G16 G2 54 O= v8 -450 26.0 106.0 |G18 G12 24 V+1 ¥6 -140 22.0 110.0

F10 F6 4¢ S-3 v -150 4.0 128.0 (G17 G5 44 O+1 ¢8 -450 26.0 106.0| 19 13 -300 2.0 130.0
F7 F2 3NDV= T -750 0.0 132.0| J5 J13 3NO+2 &4 -460 0.0 132.0| I5 17 -800 0.0 132.0

- E7 77.1 - E7 77.1 - E7 77.1
- D6 71.8 - D6 71.8 - D6 71.8
- Cl12 67.1 - Cl1 71.6 - Cl1 71.6
- 16 69.4 - 16 69.4 - 16 69.4

19 4653 Bésta kontrakt 20 432 Bésta kontrakt 21 & KKn2 Bésta kontrakt

Syd v 9842 44 V =-620 Vast v KKn109864 54 V =-650 Nord vED10 3NT N =600

(6)) ¢ EKn43 Alla + K6 NS + 10863

+D6 & ¢ v & NT &52 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
4 EDKN974 48 N3 4534 4 D1064 & EKn85 N21824 +E10 498654 N7 89 89
vKD106 v7 S 34534 v2 vE S21824 v Kn62 v 954 S799809
+ 106 + KD85 O 109 8 109 ¢+ EKn10982 ¢ 43 O 10115 116 + DKn9 ¢ E54 O5 445 4
*2 #EKNn109743 V 109 8 109 #Kn6 #EK10973 V 10115 116 #K10652 #97 V54454
& K102 & K97 4 D73
v EKn53 v D753 v K873
¢ 972 + D75 * K72
#K85 «D84 #E43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
H1 H4 4NV -2 200 129.0 30| E1 E4 400 131.0 10| E1 E4 630 132.0 0.0
16 18 200 129.0 3.0 B3 B15 3NO-4 v7 400 131.0 10| G5 G1 4vS= &A 620 130.0 2.0

E10 E7 . 200 129.0 3.0 J6 J14 2NO-3 v3 300 128.0 4.0| A1 A4 3NN= 49 600 101.0 31.0

G1l7 G6 3NO-2 ¥3 200 129.0 3.0 J4 Ji6 540-2 v3 200 123.0 9.0| C2 C16 3NN= 43 600 101.0 31.0
El E4 . 100 107.0 25.0| D8 D2 540-2 v3 200 123.0 9.0 E3 E2 600 101.0 31.0
B3 B15 54 0-1 +9 100 107.0 25.0| G9 G8 54D O-1 vQ 200 123.0 9.0 K3 K2 3NN= 49 600 101.0 31.0
D3 D10 44 V-1 #6 100 107.0 25.0|J17 J3 540-2 vQ 200 123.0 9.0| B4 B15 3NN= 46 600 101.0 31.0
H3 H10 5# O-1 100 107.0 25.0(F13 F10 3vy N= #A 140 118.0 14.0( A5 A6 3NN= #9 600 101.0 31.0
13 12 . 100 107.0 25.0| C1 C15 540-1 vQ 100 109.0 23.0| B5 B14 3NN= 49 600 101.0 31.0
G4 G12 540-1 vA 100 107.0 250| F1 F3 540-1 vQ 100 109.0 23.0| D5 D6 3NN= 44 600 101.0 31.0
D5 D6 3NO-1 42 100 107.0 25.0| C7 C16 64 V-1 v4 100 109.0 23.0| H5 H6 3NN= 600 101.0 31.0
C7 C16 5#0-1 vA 100 107.0 25.0| G7 G2 540-1 v3 100 109.0 23.0| I5 19 600 101.0 31.0
C8 C18 3NV-1 +4 100 107.0 25.0|F12 F8 64 V-1 &5 100 109.0 23.0| C6 C13 3NN= 44 600 101.0 31.0
H8 H2 5#0-1 100 107.0 25.0|J13 J7 540-1 +3 100 109.0 23.0| 16 18 600 101.0 31.0
A9 A7 3NO-1 5 100 107.0 25.0|C19 C3 540-1 v3 100 109.0 23.0| B7 B2 3NN= 49 600 101.0 31.0
C9 C20 54 V-1 43 100 107.0 25.0|C21 C4 540-1 v5 100 109.0 23.0| J7 J15 3NS= 42 600 101.0 31.0

G11 G15 3NO-1 ¢2 100 107.0 250 B6 Bl 3v¥ N-1 #A -100 96.0 36.0( A8 A2 3NN= #9 600 101.0 31.0

B13 B10 44 V-1 ¢A 100 107.0 25.0(G11 G15 3v¥ N-1 #A -100 96.0 36.0( B8 B12 3NS= &5 600 101.0 31.0

C13 C12 4NV-1 «Q 100 107.0 25.0(B12 B2 3vy N-1 +4 -100 96.0 36.0[ C8 C17 3NN= 49 600 101.0 31.0

J13  J7 44 V-1 43 100 107.0 25.0(B13 B10 3v¥ N-1 #A -100 96.0 36.0( G8 G3 3NN= &5 600 101.0 31.0

G18 Gl 44 V-1 ¢4 100 107.0 25.0|G16 G3 3v N-1 #A -100 96.0 36.0| A9 A7 3NN= &6 600 101.0 31.0

Cl19 C3 44V-1 ¢A 100 107.0 25.0|G18 G1 3#0= ¥5 -110 90.0 420 H9 H7 3NN= 600 101.0 31.0

Ji8 J10 3« 0= vA -110 88.0 440| B5 B8 4#0= vQ -130 820 50.0(E10 E7 600 101.0 31.0
Cl C15 440= vA -130 81.0 510| I5 19 -130 82.0 50.0(J10 J12 3NN= 45 600 101.0 31.0
11 14 -130 81.0 51.0( 16 I8 . -130 82.0 50.0({J13 J9 3NN= 46 600 101.0 31.0
D8 D2 3#V+l ¢3 -130 81.0 51.0| B7 B11 440= vQ -130 820 50.0|J14 J8 3NN= 45 600 101.0 31.0

Ji12 J8 34O +1 v5 -130 81.0 51.0( A9 A7 44 0= v5 -130 820 50.0({G16 G4 3NN= 49 600 101.0 31.0

G13 G10 440= vA -130 810 51.0( C9 C20 44 O= ¥5 -130 82.0 50.0(G17 G7 3NN= ¢4 600 101.0 31.0

G16 G3 3#0+1 9 -130 810 510| F9 F4 440= ¢Q -130 820 500|C20 C4 3NN= 44 600 101.0 31.0

J17  J3 340 +2 v5 -150 740 58.0| K3 K2 4¢ V+1 vJ -150 740 58.0(C22 C5 3NN= &9 600 101.0 31.0
J4 J16 34 V+1 #Q -170 69.0 63.0| F5 F14 34 O+1 ¢3 -170 71.0 61.0| K4 K1 INN+3 45 180 72.0 60.0
B5 B8 34 V+1 v9 -170  69.0 63.0( B9 B16 34 O+1 ¢Q -170 71.0 61.0| A3 AI0 2NN+1 &5 150 61.0 71.0
B7 B11 34 V+1 ¢A -170 69.0 63.0| 11 14 200 62.0 70.0 H3 H10 2N S +1 150 61.0 71.0

F12 F8 34 V+1 ¢9 -170 69.0 63.0| D5 D6 3vDN-1 «A -200 62.0 700| 13 12 150 61.0 71.0
Al A4 3NO= +¢9 -600 540 78.0( H5 H6 4v N-2 200 62.0 70.0( B6 B9 2NN+1 44 150 61.0 71.0
D1 D4 3NV= ¢3 -600 54.0 78.0| C8 C18 4v N-2 &A -200 62.0 70.0| H8 H2 1NN +2 150 61.0 71.0
J2 J1 3NO= ¢2 -600 54.0 78.0| J9 J11 4v N-2 &A -200 62.0 700|F1l2 F3 2NS+1 &6 150 61.0 71.0
E3 E2 . -600 54.0 78.0|C13 C12 3vyDN-1 #A -200 62.0 70.0|G12 G15 2NN+1 &9 150 61.0 71.0
A5 A6 540= +¢9 -600 54.0 78.0(G1l7 G6 34 O+2 ¥3 200 62.0 70.0(F13 F11 INN+2 49 150 61.0 71.0
C5 C11 3NO= 3 -600 54.0 78.0| A1 A4 4vDN-2 #A -500 52.0 80.0|G1l4 G6 2NN+1 49 150 61.0 71.0
15 19 -600 54.0 78.0|E10 E7 -500 52.0 80.0(J18 J11 2NN+1 44 150 61.0 71.0
B6 Bl 3NV= ¥9 -600 540 78.0(J12 J8 4vDN-2 «K -500 52.0 80.0| D8 D2 2v S+1 &A 140 48.0 84.0
E6 E8 . -600 54.0 78.0( J2 Jl 540= ¥5 -600 46.0 86.0|B16 B10 3v N= &7 140 48.0 84.0
F6 F7 3NO= ¢9 -600 540 78.0| G4 G12 54 0= ¥3 -600 46.0 86.0|Cl18 C3 2v S+1 9 140 48.0 84.0
A8 A2 540= +¢8 -600 540 780 A8 A2 5¢ V= vJ -600 46.0 86.0( F1 F9 2NN= 45 120 41.0 91.0
F1 F3 44 V= ¢3 -620 350 97.0( H1L H4 44 V= -620 41.0 91.0| J6 J16 INN+1 &5 120 41.0 91.0
F5 F14 44 V= v9 -620 350 97.0(F11 F2 44 V= T -620 41.0 910|F10 F5 2NN= 49 120 41.0 91.0
G5 G14 44 V= ¢A -620 350 97.0| D1 D4 44 V+1 v4 -650 25.0 107.0 (G10 G9 2NS= &5 120 41.0 91.0
H5 H6 44 V= -620 35.0 97.0( A3 Al0 44 V+1 &5 -650 25.0 107.0|G18 G2 2vS= ¢3 110 36.0 96.0
FO F4 44 V= v4 -620 35.0 97.0| E3 E2 -650 25.0 107.0| C1 C14 2¢ N-1 &9 -100 21.0 111.0
H9 H7 44 V= -620 350 97.0( 13 12 . -650 25.0 107.0| D1 D4 4vS-1 +Q -100 21.0 111.0

B12 B2 44 V= #Q -620 350 970 K4 K1 44 O+l ¥7 -650 25.0 107.0( H1 H4 2¢ N-1 -100 21.0 111.0

B14 B4 44 V= v9 -620 35.0 97.0| A5 A6 44 V+1 ¥vK -650 25.0 107.0| 11 14 -100 21.0 111.0
K3 K2 3NO+1 9 -630 18.0 114.0 | G5 G14 44 V+1 &5 -650 25.0 1070 J1 J4 4v S-1 «A -100 21.0 111.0
K4 K1 3NO+1 +9 -630 18.0 114.0| J5 J15 54 V= +¢6 -650 25.0 107.0( F2 F4 3NN-1 &4 -100 21.0 111.0
J6 J14 3NO+1 3 -630 18.0 114.0| E6 E8 . -650 25.0 107.0( J3 J2 4vS-1 4A -100 21.0 111.0
G7 G2 3NV+l1 v9 -630 18.0 1140 F6 F7 44 O+l ¥5 -650 25.0 107.0( J5 J17 4v S-1 «A -100 21.0 111.0
G9 G8 3NO+1 42 -630 18.0 114.0( H8 H2 44 O+1 -650 25.0 107.0| E6 ES8 -100 21.0 111.0

F11 F2 3NO+1 v5 -630 18.0 114.0| H9 H7 44 V+1 -650 25.0 107.0| C7 C15 4v S-1 «4A -100 21.0 111.0
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F13 F10 3NO+1 ¥5 -630 18.0 114.0 ([G13 G10 44 O+1 ¢Q -650 25.0 107.0| F7 F8 3NN-1 &9 -100 21.0 111.0
Cl7 C2 3NO+1 v¥5 -630 18.0 114.0 [ J18 J10 44 V+1 &5 -650 25.0 107.0 (B13 B11l 4v S-1 «4A -100 21.0 111.0
C21 C4 3NO+1 ¢2 -630 18.0 114.0| D3 D10 5vDN-3 #A  -800 5.0 127.0 |G13 G11 3NN-1 &9 -100  21.0 111.0
J9 J11 44 V+1 ¢A  -650 8.0 124.0| H3 H10 5¢DN-3 -800 5.0 127.0|F14 F6 3NN-1 9 -100 21.0 111.0
A3 A10 3NO+2 49 -660 4.0 1280 C5 C11 5vDN-3 #«A  -800 5.0 127.0| D3 D10 3NN-2 46 -200 4.0 128.0
J5 J15 BNO+2 ¢2 -660 4.0 128.0| C6 Cl14 5vDN-3 #A  -800 5.0 127.0| C9 C19 3NN-2 &5 -200 4.0 128.0
B9 B16 3NO+2 ¥5 -660 4.0 128.0|B14 B4 5vDN-3 #A  -800 5.0 127.0|C12 C11 4v S-2 «A -200 4.0 128.0
C6 Cl4 44DV= #Q -790 0.0 132.0|C17 C2 5¢DN-3 «A  -800 5.0 127.0| B1 B3 4v S-3 «4A -300 0.0 132.0
- E9 61.1 - E9 61.1 - E9 61.1
- D7 61.6 - D7 61.6 - D7 61.6
- 07 61.0 - 07 61.0 - C21 64.5
Cc22 - 75.8 c22 - 75.8 - 07 61.0
22 4 DKn9642 Basta kontrakt 23 & K92 Basta kontrakt 24 4 EK10763 Basta kontrakt
Ost v E65 44 S D -3-500 Syd vD108 4v V =-620 Vast v Kn2 54 N D -2-300
ov +5 Alla + ED8654 Ingen + Kn3
*D72 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
4875 & EK3 N6 3373 «D1063 4 E4 N28 354 a- 442 N22598
vKKn98 v103 S6 3373 v52 v EKn763 S28354 vKD843 v97 S22598
¢+ D94 ¢ EKKn83 06 9869 ¢K932 - O 115 107 8 ¢ E982 ¢ K10754 O 11118 4 5
#Kn64  #K83 V69869 D103 &#EKKn972 V 115 108 9 #D532  #KKn108 V 11118 4 5
410 4 Kn875 4 DKn985
v D742 v K94 v E1065
410762 + Kn107 + D6
#E1095 865 #E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B13 B11 5¢DO-5 T 1400 1320 00| C9 C18 4v O-3 7 300 1320 00| K3 K2 3NS+1 ¢6 430 1320 0.0
J10 J12 24 N= T 110 130.0 20| D6 D7 5#0-2 7 200 128.0 4.0| A2 A5 44 N= 2 420 118.0 14.0
B4 B15 3NO-1 T 100 1220 10.0|B11 B16 5#0O-2 ¢7 200 1280 4.0| C2 C15 44 N= 9 420 1180 14.0
A6 A7 3NO-1 #9 100 1220 10.0(C13 Cl 540-2 J 200 1280 40| E4 E3 420  118.0 14.0
B6 B9 5¢ O-1 T 100 1220 100 A2 A5 2¢vO-1 ¢J 100 116.0 16.0| D6 D7 44 N= &8 420 118.0 14.0
G12 G15 3NO-1 T 100 1220 100| J2 J5 5#40-1 ¢J 100 1160 16.0| 16 11 420  118.0 14.0
J13 J9 3¢ O-1 T 100 1220 10.0| H6 H7 4v O-1 100 116.0 16.0| E7 E9 420  118.0 14.0
Gl4 G6 3¢ O-1 T 100 122.0 10.0| B7 B10 4#O-1 ¢J 100 116.0 16.0| J7 J17 44 N= v9 420 118.0 14.0
Jil4 J8 3NV-1 46 100 1220 100| A9 A8 540-1 +J 100 1160 16.0( C8 Cl16 44 N= v9 420 118.0 14.0
F2 F4 24 N-1 +A -50 113.0 19.0| G9 G4 54V-1 #4 100 116.0 16.0| F8 F9 44 N= 9 420 1180 14.0
E10 ES8 . -50 113.0 19.0| H9 H8 4v O-1 100 116.0 16.0 (E10 E8 420 118.0 14.0
A9 A8 2¢ O= T -90 1100 22.0(G14 G7 4#0-1 +J 100 1160 16.0(B13 B12 44 N= v9 420 1180 14.0
E4 E3 -100 106.0 26.0(J15 J9 3#0-1 ¢J 100 116.0 16.0|J15 J9 44 N= v7 420 118.0 14.0
E7 E9 -100 106.0 26.0| D4 D10 3¢ N-1 #A -100 106.0 26.0|C19 C4 44 N= v7 420 118.0 14.0
J7 J15 24DN-1 ¢A -100 106.0 26.0| F2 F10 3 O= ¢J -110 99.0 33.0| C3 C17 34 S+1 ¥5 170 102.0 30.0
C6 C13 1¢ V+2 45 -110 100.0 32.0( H2 H5 2# O+1 -110 99.0 33.0| G9 G4 3« N+1 v9 170 102.0 30.0
C7 C15 3¢ O= T -110 100.0 320 J7 J17 3# 0= 7 -110 99.0 33.0(F14 F7 34 N+1 9 170 102.0 30.0
Cl12 C11 3¢ O= T -110 100.0 32.0| B8 B3 3#0= +¢J -110 99.0 33.0( D4 D10 34 N= v9 140 90.0 42.0
J5 J17 INO+1 &5 -120 940 38.0(G15 Gl 3#0= ¢J -110  99.0 33.0( A6 A7 24 N+1 »9 140 90.0 42.0
G8 G3 2NO= T -120 94.0 38.0|J18 J12 24O +1 +J -110  99.0 33.0| B7 B10 24 N+1 7 140 90.0 42.0
J18 J11 2NO= &9 -120 940 380 Al A3 440= ¢J -130 84.0 48.0( 17 19 140 90.0 42.0
A4 A10 2NO+1 T -150 84.0 480 J4 J3 44 0= ¢J -130 84.0 48.0| C9 C18 24 N+1 &T 140 90.0 42.0
K4 K1 2NV+1 «Q -150 84.0 480| B6 B14 3#O+1 +¢J -130 84.0 48.0|C13 Cl1l 34 N= &8 140 90.0 42.0
16 11 . -150 84.0 48.0( E7 E9 . -130 84.0 48.0|F13 F12 24 N+1 #J 140 90.0 42.0
B8 B12 INO+2 &T -150 84.0 48.0| C8 Cl16 34 O+1 +¢J -130 84.0 48.0(G15 G1 34 N= v9 140 90.0 42.0
Gl7 G7 2NO+1 T -150 84.0 48.0|E10 ES8 . -130 84.0 48.0|G18 G3 34 N= v9 140 90.0 42.0
Cl18 C3 2NO+1 ¥2 -150 84.0 48.0(F13 F12 44 0= ¢J -130 84.0 48.0( B2 B4 4vDV-1 4A 100 80.0 52.0
G18 G2 2NO+1 T -150 84.0 48.0(G1l7 G8 44 O= ¢7 -130 84.0 48.0( Al A3 34 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
G5 G1 2NO+2 vA -180 70.0 62.0|G18 G3 3«0+l +J -130 84.0 48.0| D1 D3 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
D6 D7 2NO+2 T -180 700 620 C3 C17 1v O+2 ¢J -140 73.0 59.0( F1 F4 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
H6 H7 2N O +2 -180 700 620 F3 F5 3vO= ¢J -140 73.0 59.0( H1I H3 44 S-1 -50 49.0 83.0
C9 C19 2NO+2 T -180 70.0 62.0| D1 D3 3#O+2 ¢J -150 59.0 73.0| F2 F10 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
G10 G9 2NO+2 9 -180 700 620 F1 F4 3 0+2 ¢J -150 59.0 73.0( H2 H5 44 N-1 -50 49.0 83.0
F13 F11 2NO+2 «T -180 70.0 62.0| C2 C15 32O +2 +¢J -150 59.0 73.0( J2 J5 44 N-1 ¢6 -50 49.0 83.0
C20 C4 2NV +2 49 -180 70.0 620 12 15 . -150 59.0 73.0| A4 A10 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
J6 J16 2N O +3 &5 210 620 700 K4 K1 3#0+2 ¢J -150 59.0 73.0( H4 H10 44 N-1 -50 49.0 83.0
Al A3 3NO= T -600 47.0 850| C6 Cl12 3 O0+2 ¢J -150 59.0 73.0( K4 K1 44 N-1 #9 -50 49.0 83.0
D1 D3 3NO= T -600 47.0 850| G6 G2 3#0+2 +¢J -150 59.0 73.0| G5 G16 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
A2 A5 3NO= T -600 470 850 F8 F9 3#0+2 ¢J -150 59.0 73.0( B6 Bl4 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
C2 C16 3NO= T -600 470 B850(Fl11 F6 3#0+2 +¢J -150 59.0 73.0( C6 C12 44 N-1 ¢9 -50 49.0 83.0
H2 H5 3NV= -600 47.0 85.0|G11 G10 44 O+1 ¢J -150 59.0 73.0| C7 Cl14 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
12 15 -600 47.0 85.0(J14 J10 4 O+1 ¢7 -150 59.0 73.0( B8 B3 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
J3 J2 3NO= #2 -600 47.0 85.0(C21 C5 3#0+2 ¢7 -150 59.0 73.0( J8 J16 44 N-1 @7 -50 49.0 83.0
14 13 -600 47.0 85.0| A4 A10 3v O+1 ¢J -170 43.0 89.0| A9 A8 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
B7 B2 3NO= &9 -600 47.0 85.0| J8 J16 2vy O+2 ¢J -170  43.0 89.0( B9 Bl 44 S-1 +¢9 -50 49.0 83.0
17 19 . -600 470 85.0(F14 F7 2vO+2 ¢T -170 43.0 89.0| H9 H8 44 N-1 -50 49.0 83.0
F10 F5 3NO= T -600 47.0 850(|Cl19 C4 3#0+3 ¢7 -170 43.0 89.0|Bl11l B16 44 N-1 7 -50 49.0 83.0
G13 G11 3NO= T -600 470 850| B2 B4 3v O+2 +¢J -200 350 97.0(C11 C22 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
F14 F6 3NO= ¢2 -600 47.0 85.0( K3 K2 4¢ N-2 &A -200 350 97.0|Fl1 F6 44 S-1 +A -50 49.0 83.0
B16 B10 3NO= T -600 47.0 850| B9 Bl 4¢ N-2 «A -200 350 97.0|G11 G10 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
Bl B3 3NO+1 &T -630 21.0 111.0|G12 G13 4¢ N-2 «A -200 350 97.0|J11 J13 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
F1 F9 3NO+1 T -630 21.0 111.0| D2 D5 3NV= 45 -600 24.0 108.0 (G12 G13 44 N-1 ¢9 -50 49.0 83.0
K3 K2 3NO+1 T -630 21.0 111.0( A6 A7 3NV= a2 -600 24.0 108.0 |G14 G7 44 N-1 ¢4 -50 49.0 83.0
D4 D10 3NO+1 T -630 21.0 111.0| E6 E1 . -600 24.0 108.0  J14 J10 44 N-1 ¥9 -50 49.0 83.0
H4 H10 3N O +1 -630 21.0 111.0( J6 J1 54 O0= 45 -600 24.0 108.0 (B15 B5 44 N-1 ¢9 -50 49.0 83.0
B5 B14 3NO+1 &5 -630 21.0 111.0| C7 C14 3NV= ¢A -600 24.0 108.0|G17 G8 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
E6 El1 . -630 21.0 111.0 (B13 B12 54 O= ¥4 -600 24.0 108.0|C21 C5 44 N-1 v9 -50 49.0 83.0
C8 C17 3NO+1 T -630 210 111.0(B15 B5 3NV= ¢A -600 24.0 108.0| F3 F5 54 N-2 #9 -100 15.0 117.0
H9 H8 3NO+1 -630 21.0 111.0| 14 I3 -620 15.0 117.0| 14 I3 -100 15.0 117.0
F12 F3 3NO+1 2 -630 21.0 111.0( 17 19 . -620 15.0 117.0( J4 J3 44 N-2 97 -100 15.0 117.0
Gl6 G4 3NO+1 T -630 21.0 111.0( H1L H3 3NO+1 -630 8.0 124.0| J6 J1 54 N-2 ¥9 -100 15.0 117.0
C22 C5 3NO+1 2 -630 21.0 111.0| G5 G16 3NV +1 ¢A  -630 8.0 124.0| E6 E1 -140  10.0 122.0
Cl C14 B3NO+2 T  -660 4.0 1280 16 11 -630 8.0 124.0| D2 D5 2#V+3 «A -150 8.0 124.0
H1 H3 3NO+2 -660 4.0 128.0 (C11 C22 3NV +1l +6 -630 8.0 124.0|J18 J12 2v V+2 &«A -170 6.0 126.0
J1 J4 3NO+2 T  -660 4.0 128.0|J11 J13 3NV+1l ¢A -630 8.0 124.0| G6 G2 5¢ V= «A -400 4.0 128.0
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D2 D5 3NV+2 49 -660 4.0 128.0| H4 H10 3NV +2 -660 2.0 130.0| 12 15 .
F7 F8 3NO+2 &5 -660 4.0 1280 E4 E3 -750 0.0 1320 H6 H7 5¢DO=
E2 - 81.6 E2 - 81.6 E2 -

- D8 62.5 - D8 62.5 - D8

- C21 64.5 - C20 68.3 - C20

- 18 62.7 - 18 62.7 - 18
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